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Комплекс «Байконур», в состав которого входит город Байконур и космодром «Байконур», функционирует в условиях аренды согласно Договору аренды комплекса «Байконур» между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Казахстан от 10 декабря 1994 года. На период аренды комплекса «Байконур» город Байконур в отношениях с Российской Федерацией наделяется статусом, соответствующим городу федерального значения Российской Федерации, с особым режимом безопасного функционирования объектов, предприятий и организаций, а также проживания граждан.
Арендатор, в лице Правительства Российской Федерации, принял на себя обязательства о поддержании и развитии социально-бытовой сферы и инфраструктуры города Байконур, проведении текущего, капитального ремонта и реконструкции его объектов, а также о содержании и надлежащей эксплуатации материально-технической базы, обеспечивающей инфраструктуры комплекса «Байконур».

В соответствии с положениями Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Казахстан о статусе города Байконур, порядке формирования и статусе его органов исполнительной власти от 23 декабря 1995 года  особенностью формирования бюджета города Байконур является то, что все налоги и другие поступления на территории города составляют доходы городского бюджета. Дефицит бюджета покрывается дотацией из средств федерального бюджета на содержание объектов инфраструктуры города, связанных с арендой космодрома и межбюджетными трансфертами, а также внутренними источниками финансирования дефицита бюджета. 
Согласно п.3 ст. 12 Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Казахстан превышение доходов над расходами, полученное  в ходе исполнения бюджета в результате дополнительно поступивших доходов или экономии в расходах, остается в городском бюджете и направляется Главой администрации на дополнительное финансирование региональных социальных программ города.

    Постановлением Главы администрации города Байконур от 25 декабря 2012 года № 241 «О бюджете города Байконур на 2013 год» бюджет города утвержден   по   доходам   в  сумме  3 387 520  тыс. руб. и по расходам в сумме 3 387 520 тыс. руб.  
В связи с дополнительными поступлениями собственных доходов, уточнениями перечней реконструкции и капитального ремонта объектов инфраструктуры города Байконур, необходимостью исполнения дополнительных расходных обязательств, а также сокращением субвенции  на реализацию полномочий по осуществлению социальных выплат безработным гражданам параметры бюджета города в течение года уточнялись. (Постановления Главы администрации:  №74 от 06 июня 2013 г., №158 от 10 октября 2013 г.)
        С учетом внесенных изменений бюджет города утвержден по доходам в сумме 3 487 257,5 тыс. руб. и по расходам в сумме 3 663 531,8 тыс. руб. Дефицит бюджета составил 176 274,3 тыс. руб., источник внутреннего финансирования дефицита – остаток денежных средств на 1 января 2013 года. 
Сведения об исполнении консолидированного бюджета города приведены в справке  ф. 0503364.

Бюджет  города  Байконур  в  2013  году  исполнен  по  доходам  в  сумме   

3 483 277 тыс. руб., что составляет 99,9% утвержденных бюджетных назначений,  из них:  
          налоговые и неналоговые доходы –  2 328 639  тыс. руб.,  
          безвозмездные поступления из Федерального бюджета – 1 154 638 тыс. руб. 
Уровень дотационности бюджета в 2013 году составил 33%.  В 2013 году безвозмездная помощь из Федерального бюджета бюджету г. Байконур  близка к уровню прошлого года и составляет 99,4%. 

По итогам 2013 года поступления безвозмездной помощи из Федерального бюджета  включают:

- дотацию на содержание объектов инфраструктуры города Байконур, связанных с арендой космодрома -  909 872 тыс. руб.;

- межбюджетные трансферты на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконур -  236 269  тыс. руб.;

-  субвенцию на реализацию полномочий по осуществлению социальных выплат безработным гражданам – 8 300 тыс. руб.;

- субвенцию на оказание государственной социальной помощи по обеспечению граждан лекарственными препаратами – 1 790,9 тыс. руб.;

- межбюджетные трансферты на осуществление отдельных полномочий в области обеспечения лекарственного препаратами – 858,2 тыс. руб.;

- субвенцию на выплаты единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, в также ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, – 238,4 тыс. руб.
         Остатки неиспользованных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов из Федерального бюджета, возвращенные в отчетном году по состоянию на 01.01.2014 г. в соответствии с требованиями бюджетного законодательства РФ составили – 2 994,8 тыс. руб., в том числе: межбюджетные трансферты на осуществление полномочий РФ в области содействия занятости населения – 2 663,6 тыс. руб., единовременное пособие беременным женам военнослужащих, проходящих военную службу, а также ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 286,1 тыс. руб., оказание отдельным категориям граждан государственной социальной помощи по обеспечению лекарственными средствами – 45,1 тыс. руб. (справка ф.0503324).

Доходы бюджета от возврата организациями неиспользованных остатков субсидий прошлого года составили -  304,2 тыс. руб. Данная сумма отражена в консолидированном бюджете по  КБК  292 218 04 00004 0000 180.
Собственные доходы бюджета города Байконур в общем  объеме  доходов  бюджета составили 67%, из них 62% - налоговые отчисления. 

Структура собственных доходов по сравнению с прошлым годом не изменилась. В составе налоговых отчислений бюджетообразующими налоговыми источниками остаются:  - налог на доходы физических лиц, составляющий 36%  в общей сумме доходов,  налог на прибыль -  6%, НДС  -  12%,  налоги на имущество – 5%, остальные налоги и сборы – 3%.
По сравнению с 2012 годом собственные доходы бюджета в целом возросли на 3% или дополнительно поступило в бюджет 69,4 млн. руб. Такое незначительное превышение связано с ростом только налоговых отчислений.

Рост поступлений в 2013 году наблюдается не по всем налоговым платежам. Так, налог на прибыль исполнен к уровню прошлого года лишь на 75%, т.е. потери бюджета составили 72,6 млн. руб. Такая ситуация обусловлена значительным сокращением прибыли предприятий космической отрасли (на 43% или на 82,9 млн.руб.). 

Налог на доходы физических лиц поступил с превышением прошлогоднего периода  на 11%, дополнительные поступления составили 120,4 млн. руб. На рост поступлений повлияло повышение размера оплаты труда работников государственных предприятий и учреждений. Рост НДФЛ наблюдается также у коммерческих структур -на 5% .
В отчетном финансовом году по инициативе налогового органа учет налога на добавленную стоимость производился по двум кодам бюджетной классификации:  НДС на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ, и  НДС на товары, ввозимые на территорию РФ. Для сравнения динамики поступления НДС с предыдущим годом, целесообразно обобщить фактические показатели отчетного года, по итогам которого общая сумма НДС выше фактических параметров 2012 года на 25% или на 85,0 млн. руб. Рост отчислений объясняется увеличением стоимости налогооблагаемого оборота товаров и услуг.
В 2013 году в доход городского бюджета поступили акцизы на пиво, вино и другой алкоголь  на сумму 325,0 тыс. руб. 

Налоги специальных режимов (налог по упрощенной системе, единый налог на вмененный доход и налог по патентной системе налогообложения) значительно снизились к уровню прошлого года – на 10% или потери оцениваются в 6,3 млн. руб. Такие итоговые результаты обусловлены сокращением налога по упрощенной системе налогообложения, где налогооблагаемым объектом являются доходы, уменьшенные на величину расходов (налог сократился почти в 2 раза или на 7,6 млн.руб.). Также в этой группе доходов снизились отчисления минимального налога  - на 8% или на 0,1 млн.руб. Можно предположить, что большинство хозяйствующих субъектов выбрали именно эту схему налогообложения («доходы минус расходы») с целью возможного снижения налога путем увеличения расходов. Упрощенная система по схеме «доходы» имеет прирост в сравнении с прошлым годом – на 3% или на 0,5 млн.руб. Кроме того, единый налог на вмененный доход в отчетном периоде  также получил  положительные результаты, хотя его рост незначителен в сравнении с предыдущим годом – лишь 3% или дополнительно 0,9 млн.рублей.
Существенно возросли поступления по налогам на имущество, исполнение к показателям прошлого года составило 127% или дополнительно поступило 39,7 млн. руб. В этой статье доходов рост поступлений налога на имущество объясняется значительным увеличением налогооблагаемой стоимости основных фондов, учтенных на балансе ФГУП «ЦЭНКИ – КЦ Южный». Кроме того, значительно выросли фактические значения  транспортного налога как у физических, так и у юридических лиц (увеличились на 43% или на 1,9 млн.руб.). 
Поступление государственной пошлины составило 102% к уровню прошлого года  (дополнительно поступило 0,2 млн. руб.). Рост платежей, в основном, произошёл за счет увеличения количества действий, связанных с выдачей паспортов граждан РФ, лицензий на осуществление определенных видов деятельности и разрешений на установку рекламных конструкций. 
Поступление задолженности по отмененным ранее налогам и сборам в текущем году значительно сократилось и составило лишь 28% к уровню предыдущего финансового года.
В итоге общая сумма налоговых платежей в 2013 году возросла по сравнению с предыдущим годом на 8% или на 166,3  млн. руб. и составила 2 166,9 млн. руб.
Поступления неналоговых доходов бюджета в 2013 году имеют отрицательные результаты. По сравнению с прошлым годом неналоговые доходы уменьшились на 37% или потери бюджета составили 96,9 млн. руб. Снижение произошло, в основном, за счет сокращения доходов от реализации простых векселей.  Помимо этого, в составе неналоговых доходов образовались следующие потери:

на 1% сократились доходы от использования муниципального имущества   (- 0,2 млн. руб.) за счет сокращения поступлений от перечисления части прибыли ГУПов;

на 38% сократились поступления платежей за эмиссии в окружающую среду (– 8,3 млн. руб.) за счет отсутствия в отчетном периоде поступлений, взысканных с юридических лиц со сверхнормативных выбросов;

на 34% снижены поступления исполнительского сбора (- 0,5 млн.руб.), размеры которого прямо зависят от сумм принудительного взыскания. 
Возросли поступления ряда неналоговых платежей в 2013 году :

доходы от оказания платных услуг - на  45% или на 0,5 млн. руб. за счет поступления доходов от компенсации затрат государства;

отчисления штрафов и санкций на 10% (дополнительные поступления – 0,9 млн.руб.), в частности увеличились штрафы, взыскиваемые органами УМВД на комплексе «Байконур», особенно за нарушение правил дорожного движения. 

  По группам налогоплательщиков наибольшую долю в доходах бюджета за 2013 год занимают платежи от предприятий Роскосмоса – 41%. Платежи государственных унитарных предприятий составили 23%, государственных учреждений – 19%, коммерческих структур – 15%, индивидуальных предпринимателей и физических лиц – 2%.
  По  расходам  бюджет города Байконур в 2013 году исполнен в сумме   3 487 101,6 тыс. руб., или  95%  к утвержденным бюджетным назначениям. 

В соответствии с проводимой администрацией города Байконур бюджетной политикой, расходование бюджетных средств в 2013 году осуществлялось в первую очередь на своевременное и полное выполнение социальных обязательств, повышение качества и уровня жизни населения, обеспечение стабильных условий проживания в городе. 

Расходы бюджета производились в пределах утвержденных бюджетных назначений, финансирование расходов и их кассовое исполнение осуществлялось в соответствии с заявками обслуживаемых получателей бюджетных средств и бюджетных учреждений. Количество государственных учреждений в сети консолидированного бюджета города Байконур по состоянию на 01.01.2014 года – 62. Из них 47 получателей субсидий, 15 получателей бюджетных средств. (справка ф.0503361). В 2013 году Управлением финансов обеспечено казначейское обслуживание 162 лицевых счетов.

В структуре расходов бюджета за 2013 год наибольший удельный  вес занимают расходы на социально-культурную сферу – 52%, расходы на жилищно-коммунальное хозяйство и национальную экономику составили 35%, общегосударственные расходы – 9%.
Формирование расходов в 2013 году осуществлялось согласно действующему бюджетному законодательству. В соответствии с положениями статьи 69.2 Бюджетного кодекса РФ, в бюджете города 2013  года  предусмотрены расходы на предоставление субсидий государственным бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения государственного задания, а также субсидий на иные цели, не связанные с выполнением государственного задания.
          В отчетном году бюджетом предоставлены субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание 23 государственных услуг всего на сумму  1 510,8 млн. руб., из них 1 311,97 млн. руб.  (86,8 %)  на  оказание 11 образовательных услуг. 

Мониторинг отчетов государственных бюджетных учреждений по выполнению государственного задания за год показал, что объемные показатели по оказанию государственных услуг в целом достигли запланированного уровня и соответствуют условиям государственного задания на 2013 год. 

Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели, не связанные с выполнением государственного задания (оснащение, приобретение оборудования, материальных запасов, модернизация, обновление технологий и программного обеспечения) предоставлены в отчетном году в сумме 25 998,8 тыс. руб., из них 19022 тыс. руб. (73%) предоставлены образовательным бюджетным учреждениям города. 

Мониторинг освоения предоставленных учреждениям субсидий на иные цели по итогам года показал, что за отчетный период освоено 23 548,5 тыс. руб. или  90,6%. 

Анализ динамики расходов бюджета показал, что в 2013 году расходы бюджета возросли в целом на 7% или 220 млн. руб. к уровню прошлого года.   Дополнительные расходные обязательства образовались в связи с повышением оплаты труда работникам бюджетной сферы в соответствии с Указами Президента РФ от 7 мая 2012 года, ростом тарифов на коммунальные услуги для бюджетных потребителей, ростом потребительских цен на товары и услуги, расширением сети бюджетных учреждений, принятием дополнительных городских целевых программ.
          По функциональным направлениям расходов бюджета наблюдается рост расходов на социально-культурную сферу - на 12%, на общегосударственные вопросы – на 14%.

Наибольшую долю в расходах на социально-культурную сферу занимают расходы на образование – 76% или 1 439,8 млн. руб.  В сопоставлении с 2012 годом расходы на образование возросли на 14% или дополнительно направлено из бюджета 173,8 млн. руб. Оказание государственных образовательных услуг обеспечивают 37 образовательных учреждений, из них 14 детских дошкольных учреждений,  3 начальных и 11 средних (полных) образовательных школ, 5 учреждений дополнительного образования, 4 учреждения профессионального образования. 

В отчетном периоде расходы бюджета на обеспечение деятельности детских дошкольных учреждений составили 355,96 млн. руб., на реализацию общеобразовательных программ начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования – 697,3 млн. руб., реализацию дополнительных образовательных программ – 126,8 млн. руб. На реализацию программ начального и среднего профессионального образования направлено 111,2 млн. руб. 
За счет средств бюджета обеспечена в 2013 году организация летнего оздоровительного отдыха детей школьного возраста на сумму 9 257,9 тыс. руб., что на 9,9 % больше, чем в 2012 году.
Распоряжением Главы администрации города Байконур от 09.11.2012 г. №01-311р установлены размеры средств, выделяемых из бюджета города Байконур в 2013 году, на организацию питания учащихся на ступени начального общего образования и учащихся из малообеспеченных семей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях города Байконур. Стоимость питания (завтрак) одного ребенка в начальном общеобразовательном учреждении определена в размере 50 руб. в день, стоимость питания одного учащегося из малообеспеченных семей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях (горячий обед) – 75 руб. в день. Всего произведено расходов на организацию бесплатного питания учащихся 37 046 тыс. руб. 
На особом контроле среди всех направлений расходов бюджета находится своевременное и полное выполнение задач в области социальной политики.
Расходы на социальную поддержку населения в 2013 г. составили 96,1 млн. руб., что на 6,3 млн. руб. превышает уровень 2012 года. Основные социальные выплаты в отчетном периоде произведены на ежемесячное пособие на детей в сумме 5459,5 тыс. руб., социальную поддержку ветеранов труда,  репрессированных граждан, тружеников тыла  всего на сумму 27 487,9 тыс. руб.,  социальную помощь населению в виде жилищных субсидий,   компенсации льгот по оплате жилищно-коммунальных услуг и пособия по социальной помощи населению по оплате ЖКУ – 23 759,7 тыс. руб.,  другие социальные выплаты – 17 249,4 тыс. руб.

Кроме того, на оказание государственной социальной помощи по обеспечению лекарственными средствами отдельным категориям граждан и на отдельные полномочия в области лекарственного обеспечения из федерального бюджета получено 2 649,1 тыс. руб., из которых израсходовано 2 552,6 тыс. руб. 

По решению Главы администрации в бюджете города предусмотрено лекарственное обеспечение граждан, имеющих право при амбулаторном лечении на получение лекарственных средств, на сумму 13 399,7 тыс. руб.
Расходы на осуществление полномочий Российской Федерации в области содействия занятости населения в 2013 году составили  20 309,8 тыс. руб., в том числе на социальную поддержку безработных граждан и мероприятия по содействию занятости населения за счет средств федерального бюджета – 8 249,6 тыс. руб.     

Расходы на обязательное медицинское страхование неработающего населения города по итогам года  составили  117 045 тыс. руб. (2012г. – 99651,7 тыс. руб.).

В целях обеспечения стабильных условий проживания в городе и бесперебойного функционирования его инфраструктуры в бюджете города предусмотрена финансовая поддержка городского жилищно-коммунального комплекса. В 2013 году финансовая поддержка жилищно-коммунального комплекса города составила   1 060 980  тыс. руб., что ниже уровня 2012 года на 4%. 

За отчетный период из бюджета города перечислены субсидии государственным унитарным предприятиям, находящимся в ведении администрации города Байконур, в целях возмещения затрат или недополученных доходов  в связи с производством (реализацией) товаров, работ и услуг,  в общей сумме 733 374 тыс. руб.,

 в том числе:

в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг теплоснабжения и горячего водоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек (на приобретение и доставку мазута топочного) - 540 000 тыс. руб.; 

в целях возмещения затрат по содержанию и ремонту объектов внешнего благоустройства города Байконур -   150 303 тыс. руб., в том числе на ремонт автомобильных дорог –  29 391 тыс. руб.; 

на приобретение и доставку сжиженного газа в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг газоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек  - 23 727 тыс. руб.;

на техническое обслуживание и текущий ремонт внутридомового газового оборудования в целях возмещения недополученных доходов в связи с установлением платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме жилищного фонда г. Байконур ниже экономически обоснованного размера -  4 608 тыс. руб.; 
в целях возмещения затрат по содержанию городского парка культуры и отдыха – 3 664 тыс. руб.;

в целях возмещения затрат на выполнение работ по устранению неисправностей конструкций светового купола здания и объектов благоустройства наружной территории ГБДОУ д/с № 30 «Байтерек» - 2 802 тыс. руб.; 
в целях возмещения затрат по коммунальным услугам общего отделения городской бани – 2 405 тыс. руб.;

в целях возмещения затрат по содержанию понтонно-мостовой переправы – 2 245 тыс. руб.;

в целях возмещения затрат по выборочному ремонту фасадов, подъездов и оконных блоков лестничных клеток домов жилищного фонда города Байконур – 1 026 тыс. руб.;

на уход за зелеными насаждениями  в целях возмещения недополученных доходов в связи с установлением платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме жилищного фонда г. Байконур ниже экономически обоснованного размера -  756 тыс. руб.;
в целях возмещения затрат по составлению проектных документов на добычу подземных вод действующего водозабора «Левобережное» - 678 тыс. руб.; 

в целях возмещения затрат по строительно-монтажным работам и диагностированию групповых резервуарных установок – 559 тыс. руб.;

         в целях возмещения расходов на содержание незаселенных жилых помещений жилищного фонда города Байконур и оплату коммунальных услуг  -  354 тыс. руб.;


в целях возмещения затрат по переоценке эксплуатационных запасов подземных вод месторождения «Левобережное» - 247 тыс. руб. 

В 2013 году произведен  взнос  в  уставный  фонд ГУП «ПО «Горводоканал» - 20 000 тыс. руб.
Расходы, связанные с реконструкцией и капитальным ремонтом объектов городской инфраструктуры запланированы  в бюджете  2013 года в общей сумме 494 445,7 тыс. руб.  Кассовое исполнение составило: 

- по объектам реконструкции и капитального ремонта инфраструктуры города Байконур, финансируемых за счет федеральных  средств  -  290 849,8 тыс. руб. или 75 % от плана –   389 665,2 тыс. руб.;

- по объектам реконструкции и капитального ремонта инфраструктуры города Байконур, финансируемых за счет средств бюджета города  - 6 493,7 тыс. руб. или 99,8% от плана  - 6 504,2 тыс. руб.;
- по капитальному ремонту жилищного фонда города Байконур, финансируемого за счет средств бюджета города – 86 557,9 тыс. руб. или 88% от плана - 98 276,3 тыс. руб.
В 2013 году бюджетом предусмотрены расходы на исполнение Городских целевых программ:

ГЦП «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Байконур на 2011-2013 годы»  в сумме 1 500,4 тыс. руб.,  исполнение расходов  составило  1 038,8 тыс. руб., в том числе предоставлены субсидии 2 субъектам малого и среднего предпринимательства на общую сумму 148,9 тыс. руб.

ГЦП «Социальная поддержка и реабилитация инвалидов города Байконур на 2013 – 2015 годы» в сумме 7 602,7 тыс. руб., исполнение расходов составило 6 376,8 тыс. руб.

ГЦП «Безопасный город» в сумме 6 712 тыс. руб., исполнение составило 605,6 тыс. руб.

ГЦП «Противодействие и профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур на 2013-2015 годы» в сумме 1 514,5 тыс. руб., исполнение расходов составило 1 447,3 тыс. руб.
Использование средств резервного фонда администрации города Байконур в 2013 году не осуществлялось.
По результатам исполнения бюджета города за 2013 год дефицит бюджетных средств составил 3 824,6 тыс. руб.
          Остатки бюджетных средств консолидированного бюджета города Байконур на 1 января 2014 года составили 394 028,3 тыс. руб., в том числе остатки межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на развитие и поддержку инфраструктуры города – 98 948,9 тыс. руб., субвенции на осуществление полномочий в области содействия занятости населения – 50,4 тыс. руб., единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 12,9 тыс. руб., субвенции на оказание отдельным категориям граждан государственной социальной помощи по обеспечению лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – 96,5 тыс. руб. (справка ф.0503324). 
В 2013 году в связи с изменением типов государственных учреждений обеспечено ведение бухгалтерского учета бюджетными учреждениями, находящимися в ведении администрации города Байконур в соответствии с требованиями Приказов Минфина России от 15.12.2010 г.  № 173н, от 01.12.2010 г. № 157н, от 06.12.2010 г. № 162н, от 16.12.2010 г. № 174н, от 23.12.2010 г. № 183н. Составление годовой и квартальной отчетности обеспечено в соответствии с приказом Минфина России от 25.03.2011 г. № 33н.
В отчетном периоде все товарно-материальные ценности, полученные государственными учреждениями, оприходованы и проведены по бухгалтерскому учету.  На 1 января 2014 года произошло увеличение основных средств на сумму 31 291,1 тыс. руб. (справка ф. 0503368).  Стоимость материальных запасов по состоянию на 01.01.2014 года уменьшилась на 60 965,7 тыс. руб.

В связи с тем, что в бюджетной отчетности за 2012 год не в полном объеме отражена информация по вложениям в государственные бюджетные учреждения (стоимость основных средств отражена по остаточной стоимости), в соответствии с письмом Минфина России от 24.12.2013 г. №02-07-007/57102 и письмом Федерального казначейства РФ от 24.12.2013 г. №42-7.4-05/2.1-854 «Об особенностях составления и представления годовой отчетности финансовыми органами Российской Федерации и органами управления государственными внебюджетными фондами за 2013 год» в форме 0503371 уточнены вложения Учредителя в сумме 803 514,2 тыс. рублей.
На 1 января 2014 г. дебиторская задолженность по поставщикам и подрядчикам, возникшая в учреждениях бюджетной сферы, составила 198 508,9 тыс. руб. Из них 5 719,4 тыс. руб. – дебиторская  задолженность по договорам поставки товарно-материальных ценностей и коммунальных услуг, 192 789,5 тыс. руб. по договорам долевого участия в строительстве жилья для отселения граждан с территории города Байконур на территорию Российской Федерации  (справка ф.0503369). За период отчетного года сумма дебиторской задолженности по бюджетным средствам  сократилась в целом на 259 465,7 тыс. руб. 
Сумма кредиторской задолженности на начало 2013 года составляла 20238,1 тыс. руб., на 1 января 2014 г. кредиторская задолженность по бюджетным средствам возросла на 984 тыс. руб. и составила – 21 222,1 тыс. руб. (справка ф. 0503369). Рост кредиторской задолженности обусловлен несвоевременным предоставлением счетов поставщиками услуг.
Детальный анализ расчетов по недостачам и хищениям показал, что по состоянию на 1 января 2014 года задолженность по недостачам и хищениям по бюджетным средствам составила 16 986,3 тыс. руб. Недостачи и хищения по сравнению с 2012  годом по бюджетным средствам возросли на 1 067,4 тыс. руб.(справка ф. 0503376). Недостачи и хищения в бюджетных учреждениях образовались в основном из-за халатного отношения к сохранности имущества материально- ответственных лиц. В течение года виновные лица привлекались к административной и уголовной ответственности. 
По итогам 2013 г. за счет средств консолидированного бюджета производились расходы на использование информационно-коммуникационных технологий всего на сумму 14 594,6 тыс. руб., в том числе на приобретение оборудования и программного обеспечения – 1 980,5 тыс. руб., приобретение неисключительных прав на программное обеспечение – 2 509,2 тыс. руб., подключение к внешним информационным ресурсам – 7 501 тыс. руб. Эксплуатационные расходы на информационно-коммуникационные технологии составили 2415,0 тыс.руб., на обучение сотрудников в области информационно-коммуникационных технологий направлено 63,2 тыс. руб., прочие расходы в области информационно-коммуникационных технологий – 125,7 тыс. руб. (справка ф.0503377). 

            Управлением финансов постоянно оказывается практическая и методическая помощь государственным казенным и бюджетным учреждениям по организации бухгалтерского учета и отчетности.     

В 2013 году согласно календарному плану были проведены семинары-совещания с главными бухгалтерами государственных учреждений на следующие темы:
1.
Анализ   типичных  ошибок,   выявленных  в  ходе   сдачи  годовых бухгалтерских отчетов. Сроки предоставления бухгалтерской отчетности.

2. Актуальные вопросы бюджетного учета, бюджетной отчетности в рамках изменений бюджетного законодательства РФ и нормативных документов.

Начальник управления


финансов                                                                     М.В. Лапина

Главный бухгалтер                                                     Н.А. Головина
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