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Комплекс «Байконур», в состав которого входит город Байконур и космодром «Байконур», функционирует в условиях аренды согласно Договору аренды комплекса «Байконур» между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Казахстан от 10 декабря 1994 года. На период аренды комплекса «Байконур» город Байконур в отношениях с Российской Федерацией наделяется статусом, соответствующим городу федерального значения Российской Федерации, с особым режимом безопасного функционирования объектов, предприятий и организаций, а также проживания граждан.
Арендатор, в лице Правительства Российской Федерации, принял на себя обязательства о поддержании и развитии социально-бытовой сферы и инфраструктуры города Байконур, проведении текущего, капитального ремонта и реконструкции его объектов, а также о содержании и надлежащей эксплуатации материально-технической базы, обеспечивающей инфраструктуры комплекса «Байконур».

В соответствии с положениями Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Казахстан о статусе города Байконур, порядке формирования и статусе его органов исполнительной власти от 23 декабря 1995 года  особенностью формирования бюджета города Байконур является то, что все налоги и другие поступления на территории города составляют доходы городского бюджета. Дефицит бюджета покрывается дотацией из средств федерального бюджета на содержание объектов инфраструктуры города, связанных с арендой космодрома и межбюджетными трансфертами, а также внутренними источниками финансирования дефицита бюджета. 
Согласно п.3 ст. 12 Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Казахстан превышение доходов над расходами, полученное  в ходе исполнения бюджета в результате дополнительно поступивших доходов или экономии в расходах, остается в городском бюджете и направляется Главой администрации на дополнительное финансирование региональных социальных программ города.

    Постановлением Главы администрации города Байконур от 05 декабря 2013 года № 199 «О бюджете города Байконур на 2014 год» параметры бюджета города утверждены по доходам в сумме 3 501 024,9 тыс. руб., по расходам в сумме 3 556 568,4 тыс. руб., дефицит бюджета – 55 543,5 тыс. руб.
            В течение 2014 года параметры бюджета города уточнялись постановлениями  Главы администрации № 122 от 10 июня 2014 г., № 215 от      28 октября 2014 г., корректировались в сторону уменьшения назначения                    по доходам бюджета, вносились изменения связанные с уточнениями перечней реконструкции и капитального ремонта объектов инфраструктуры города Байконур, с необходимостью исполнения дополнительных расходных обязательств.
        С учетом внесенных изменений бюджет города утвержден по доходам в сумме 3 436 134,0 тыс. руб. и по расходам в сумме 3 640 652,5 тыс. руб. Дефицит бюджета составил 204 518,5 тыс. руб., источник внутреннего финансирования дефицита – остаток денежных средств на 1 января 2014 года. 
Сведения об исполнении консолидированного бюджета города приведены в справке  ф. 0503364.

Бюджет  города  Байконур  в  2014  году  исполнен  по  доходам  в  сумме   

3 485 311,2 тыс. руб., что составляет 97,2% утвержденных бюджетных назначений,  из них:  
         налоговые и неналоговые доходы –  2 175 135,0 тыс. руб.,  
          безвозмездные поступления из Федерального бюджета –  1 310 176,0 тыс. руб. 
 Уровень дотационности бюджета в 2014 году составил 38%. 
 По итогам 2014 года поступления безвозмездной помощи из Федерального бюджета  включают:
-
дотацию на содержание инфраструктуры города Байконур – 1 059 872,0 тыс. руб.;

-
межбюджетные трансферты на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконур – 224 455,6 тыс. руб.;

-
субвенцию на социальные выплаты безработным гражданам – 6 870,0 тыс. руб.;

-
субвенцию на оказание государственной социальной помощи по обеспечению граждан лекарственными средствами – 2 003,0 тыс. руб.;

-
межбюджетные трансферты на осуществление отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения – 837,7 тыс. руб.;

-
субвенцию на выплату пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 39,2 тыс. руб.;

- субвенцию на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию – 11 062,3 тыс. руб.

В отчетном периоде в соответствии с требованиями бюджетного законодательства РФ возвращены остатки неиспользованных субсидий и субвенций Федерального бюджета прошлого года  в сумме 159,9 тыс. руб., в том числе межбюджетные трансферты на оказание отдельным категориям граждан государственной  социальной помощи по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами  лечебного питания для детей-инвалидов – 96,5 тыс. руб., субвенция на социальные выплаты безработным гражданам – 50,4 тыс. руб. субвенция на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 12,9 тыс. руб., (форма 0503125).

Остаток целевых средств на 01.01.2015 года составил 29 620 тыс. руб. (форма 0503324).

         Доходы бюджета от возврата организациями неиспользованных остатков субсидий прошлого года составили -   5 196,4 тыс. руб. 
Собственные доходы бюджета за отчетный год составили 2 175 135,0 млн. руб. или 62% в общем объеме доходов  бюджета, из них налоговые отчисления – 97%.

По итогам года в структуре доходов бюджета города Байконур наибольшую долю, по-прежнему, составляет налог на доходы физических лиц (НДФЛ) – 38%. Поступления НДС и акцизов обеспечили 12% общих доходов бюджета, налога на прибыль – 4%, налогов на имущество – 4%, налогов специальных налоговых режимов – 2%.
По сравнению с 2013 годом собственные доходы бюджета  сократились на 7% или потери составили 153,5 млн. руб. Отрицательная тенденция связана со снижением поступления в бюджет города, как налоговых отчислений, так и неналоговых доходов. 

Налоговые доходы уменьшились в целом на 3% или на 55,9 млн. руб. Налоговые потери обусловлены сокращением нескольких видов налогов. Так, на 35% или на 76,1 млн. руб. уменьшились отчисления по налогу на прибыль, что обусловлено снижением либо отсутствием налогооблагаемой прибыли, наличием у отдельных предприятий убытков от ведения финансово-хозяйственной деятельности. Значительно сократились поступления по налогу на прибыль от предприятий Роскосмоса и городских унитарных предприятий. Также  на динамику поступления повлиял возврат из бюджета суммы налога на прибыль в размере 14,8 млн. руб. Заводу по эксплуатации ракетно-космической техники.

Сумма НДС и акцизов сократилась в целом на 4% или на 15,8 млн. руб., при этом НДС от товаров, реализованных в городе Байконур, вырос на 8% или на 23,8 млн. руб., а НДС на товары, ввезенные в город Байконур с территории Российской Федерации, напротив, снизился на 29% или на 39,4 млн. руб. Поступления акцизов в бюджет города Байконур также имеют отрицательные показатели по сравнению с прошлым годом (потери - 75% или 0,2 млн. руб.).

Поступления налогов на имущество в целом снизились на 26% или на 48,2 млн. руб. Основной причиной потерь по имущественным налогам явился возврат переплаты по налогу на имущество на общую сумму 57,0 млн. руб. таким предприятиям, как ГКНПЦ им. Хруничева и Завод по эксплуатации ракетно-космической техники.

Государственная пошлина также имеет отрицательную тенденцию: поступления составили лишь 92% к уровню прошлого года (потери – 0,7 млн. руб.). В составе этих доходов сократились в основном отчисления государственной пошлины за действия, связанные с регистрацией автотранспортных средств (потери – 1,3 млн. руб.).

В качестве компенсации налоговых потерь исполнение НДФЛ составило 106% к уровню прошлого года, или дополнительно поступило 73,2 млн. руб. Такая тенденция связана с реализацией программы по увеличению размера оплаты труда работников бюджетных учреждений, ростом фонда оплаты труда работников предприятий космической отрасли и других групп налоговых агентов (налогоплательщиков).

Поступления неналоговых доходов в отчетном периоде заметно сократились и составили лишь 40% к уровню прошлого года (потери – 97,6 млн. руб.), что объясняется отсутствием доходов от реализации векселей.

По  расходам  бюджет города Байконур в 2014 году исполнен в сумме    3 535 687 тыс. руб., или  97%  к утвержденным бюджетным назначениям.
Во исполнение основных направлений бюджетной политики города Байконур на 2014 год, в отчетном году приоритетным являлось исполнение расходных обязательств в социально-культурной сфере, в том числе связанных с выполнением задач в области социальной политики, повышением качества оказываемых населению государственных услуг, исполнением публичных обязательств, созданием полноценных условий жизнеобеспечения города.

  Количество государственных учреждений в сети консолидированного бюджета города Байконур по состоянию на 01.01.2015 года – 61. Из них 46 получателей субсидий, 15 получателей бюджетных средств (справка ф.0503361). В 2014 году Управлением финансов обеспечено казначейское обслуживание 191 лицевого счета.
 В структуре расходов бюджета наибольшую долю занимают расходы на социально-культурную сферу – 55% (2013 г. – 52%).  Расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составляют 27% (2013 г. – 29%), общегосударственные вопросы – 9% (2013 г. – 9%), национальная экономика – 5% (2013 г. – 6%), страхование неработающих граждан – 4% (2013 г. – 4%).
 На выполнение функций органов исполнительной власти города Байконур расходы бюджета города Байконур в 2014 году составили 453 729,7 тыс. руб. против 444 499,4 тыс. руб. в 2013 году. Структура расходов органов исполнительной власти города Байконур в 2014 году по сравнению с 2013 годом практически не изменилась. Основные расходы в бюджетных сметах органов исполнительной власти города Байконур (около  85%)  составляют расходы на оплату труда и начисления на оплату труда.

 Наибольшую долю в расходах на социально-культурную сферу занимают расходы на образование – 77%  или 1 481,5 млн. руб. Сеть образовательных учреждений города включает 14 детских садов, 3 начальных и 11 общеобразовательных школ, 5 учреждений дополнительного образования, 4 учреждения профессионального образования.

 По сравнению с 2013 г. расходы по разделу «Образование» возросли на 3%, или дополнительно направлено из бюджета 41,6 млн. руб. В отчетном году расходы бюджета на обеспечение деятельности детских дошкольных учреждений составили 413,2 млн. руб.,  реализацию общеобразовательных программ начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования – 712,5 млн. руб., реализацию дополнительных образовательных программ – 130,3 млн. руб., реализацию общеобразовательной программы «Технология» – 21,1 млн. руб. На обеспечение деятельности учреждений среднего профессионального образования направлено 92,5 млн. руб.
 В 2014 году на организацию питания учащихся в образовательных учреждениях на ступени начального общего образования и учащихся из малообеспеченных семей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях города Байконур, израсходовано  41 969,8 тыс. руб.

Отдельным видом расходов в бюджете предусмотрена выплата стипендии учащимся государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования, всего расходы на эти цели в отчетном периоде составили 4 242,7 тыс. руб. 

Мониторинг результатов выполнения государственных заданий на оказание государственных услуг за отчетный год показал в целом соответствие фактических объемов предоставленных услуг запланированному уровню.

На выполнение государственных заданий в сфере образования в 2014 году выделено 1 364 579,9 тыс. руб., в том числе:

реализация образовательных программ дошкольного образования - 54 194, 3 тыс. руб.;
присмотр и уход за детьми - 358 988,4 тыс. руб.;
реализация образовательных программ начального общего образования - 280 740,3 тыс. руб.;
реализация образовательных программ основного общего и среднего общего образования - 431 755,1 тыс. руб.; 

реализация дополнительных общеобразовательных программ - 130 262,3 тыс. руб.;
реализация общеобразовательной программы "Технология" - 21 149,2 тыс. руб.;
реализация образовательных программ среднего профессионального образования - 87 490,3 тыс. руб.

Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели, не связанные с выполнением государственного задания (приобретение оборудования и материальных запасов,  расходы на мероприятия городских целевых программ) запланированы бюджетом в сумме 11,09 млн. руб., освоение составило 9,69 млн. руб. 

В целях реализации задач в области социальной политики в бюджете города предусмотрены расходы на социальные выплаты (пособия, компенсации, жилищные субсидии, материальная помощь), общая сумма выплат в 2014 году составила 114,9 млн. руб., что на 18,8 млн. руб. превышает уровень прошлого года, в том числе за счет федеральных средств в сумме 10 544,3 тыс. руб.
Расходы бюджета города Байконур на меры социальной поддержки населения в 2014 году увеличились на 10 090,6 тыс. руб. или 15,4%  и составили  75 765,2 тыс. руб. против 65 674,6 тыс. руб. в 2013 году.
На охрану семьи и детства в бюджете города Байконур на 2014 год были запланированы бюджетные ассигнования в объеме 30 469,2 тыс. руб., расходы составили 26 739,5 тыс. руб. или 87,8%. В сравнении с 2013 годом расходы на указанные цели увеличились на 9490,1 тыс. руб.
Расходы бюджета города Байконур на компенсацию родительской платы в 2014 году составили 16 073,5 тыс. руб. против 6 600,3 тыс. руб. или 143,5% к прошлому году.  Расходы на выплату единовременного пособия при устройстве детей в семью в 2014 году составили 396,2 тыс. руб. или 90% от плановых назначений. В 2013 году аналогичные расходы составили 106,1 тыс. руб.
По решению Главы администрации бюджетом обеспечено лекарственное обеспечение граждан, имеющих право при амбулаторном лечении на получение лекарственных средств, на сумму 15 956,7  тыс. руб. (2013 г. – 13 399,7 тыс. руб.). Увеличение расходов произошло в связи с увеличением количества лиц, имеющих право на получение лекарственных средств (в 2013 году 4,8 тыс. чел., в 2014 – 5 тыс. чел.), а также увеличением стоимости дорогостоящих лекарственных препаратов, назначенных при лечении онкологических больных.
Расходы на обязательное медицинское страхование неработающего населения города Байконур в виде межбюджетных трансфертов  Федеральному фонду обязательного медицинского страхования в 2014 г.  составили  141,8  млн. руб. (2013 г. –  117,0 млн. руб.).

В целях обеспечения стабильных условий проживания в городе и бесперебойного функционирования его инфраструктуры в бюджете города предусмотрена финансовая поддержка предприятий жилищно-коммунального комплекса. В 2014 году расходы на эти цели в виде субсидий юридическим лицам составили 756 179 млн. руб. Из них перечислены субсидии государственным унитарным предприятиям:

в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города услуг горячего водоснабжения и отопления по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек – 559 938 тыс. руб. (в 2013 г. – 540 000 тыс. руб.);

в целях возмещения затрат по содержанию и ремонту объектов внешнего благоустройства города Байконур – 126 879 тыс. руб., в том числе дорожного хозяйства – 38 479 тыс. руб. (в 2013 г. – 150 303 тыс. руб. и 53 568 тыс. руб.);

в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг водоснабжения и водоотведения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек – 36 994 тыс. руб. (в 2013 г. – 0);
в целях возмещения недополученных доходов, в связи с оказанием населению города Байконур услуг по реализации сжиженного газа по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек – 22 094 тыс. руб. (в 2013 г. – 23 727 тыс. руб.);

в целях возмещения недополученных доходов в связи с установлением платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме жилищного фонда г. Байконур ниже экономически обоснованного размера  – 4 526 тыс. руб. (в 2013 г. – 4 608 тыс. руб.);
в целях возмещения затрат по содержанию городского парка культуры и отдыха – 3 601 тыс. руб. (в 2013 г. – 3 664 тыс. руб.).

В 2014 году из бюджета города выделялись средства на капитальный и текущий ремонт жилых помещений участников ВОВ, ветеранов из числа лиц, работающих в тылу в годы ВОВ, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ, кассовый расход на эти цели составил 2 187 тыс. руб. или 99% от плана.

Расходы, связанные с реконструкцией и капитальным ремонтом объектов городской инфраструктуры, произведены в 2014 г. за счет федеральных средств на сумму 298 839 тыс. руб. или 92% от годового лимита 324 536 тыс. руб.
Исполнение бюджетных назначений на реализацию Городских целевых программ в 2014 году:

ГЦП «Социальная поддержка и реабилитация инвалидов города Байконур на 2013-2015 годы»  – 7 343,3 тыс. руб. или 98% годового плана – 7 509,9 тыс. руб.
ГЦП «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Байконур на 2014-2016 годы» – 1 149,4 тыс. руб. или 99% годового плана – 1 155,0 тыс. руб. 

ГЦП «Противодействие и профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур на 2013-2015 годы» – 1 318,6 тыс. руб. или 96% годового плана – 1 367,0 тыс. руб. 

ГЦП «Безопасный город» – 2 588,8 тыс. руб. или 58%. годового плана – 4 435,2 тыс. руб. 

ГЦП «Содействие занятости населения города Байконур на 2014 год» – 1 411,7 тыс. руб. или 85% годового плана – 1 652,6 тыс. руб.

ГЦП «Благоустройство придомовых территорий» – 1 915,7 тыс. руб. или 98% годового плана – 1 956,9 тыс. руб. 

ГЦП «Повышение безопасности дорожного движения в городе Байконур на 2011-2015 годы» – годовой план 93,3 тыс. руб. исполнен на 100%.

Резервный фонд администрации города Байконур в 2014 году составил 10 000 тыс. руб., расходы произведены в сумме 1 092,4 тыс. руб. Из средств резервного фонда были выделены бюджетные ассигнования для проведения ремонтных и восстановительных работ помещений ГБОУ НОШ № 15, пострадавших в результате пожара, а также для приобретения мебели и оборудования взамен утраченных.

По результатам исполнения бюджета города за 2014 год дефицит бюджетных средств составил 50 376 тыс. руб.
          Остатки бюджетных средств консолидированного бюджета города Байконур на 1 января 2015 года составили 343 652,3 тыс. руб., в том числе остатки межбюджетных трансфертов на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконура – 25 697,0 тыс. руб., субвенции на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – 3 305,7 тыс. руб., субвенции на социальные выплаты безработным гражданам – 282,9 тыс. руб., межбюджетных трансфертов на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения – 171,3 тыс. руб., межбюджетных трансфертов на оказание отдельным категориям граждан государственной  социальной помощи по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами  лечебного питания для детей-инвалидов – 154,5 тыс. руб., субвенции на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 8,7 тыс. руб. (справка ф.0503324). В соответствии со статьей 20 Федерального закона от 01.12.2014 г. №384-ФЗ «О Федеральном бюджете на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов» межбюджетные трансферты, предоставленные бюджету города Байконура из федерального бюджета в форме иных межбюджетных трансфертов, не использованные в 2014 году, подлежат использованию в 2015 году на те же цели.
В 2014 году ведение бухгалтерского учета бюджетными учреждениями, находящимися в ведении администрации города Байконур обеспечено в соответствии с требованиями Приказов Минфина России от 15.12.2010 г.  № 173н, от 01.12.2010 г. № 157н, от 06.12.2010 г. № 162н, от 16.12.2010 г. № 174н, от 23.12.2010 г. № 183н. Составление годовой и квартальной отчетности обеспечено в соответствии с приказом Минфина России от 28.12.2010 г. № 191н.
В отчетном периоде все товарно-материальные ценности, полученные государственными учреждениями, оприходованы и проведены по бухгалтерскому учету.  На 1 января 2015 года произошло уменьшение основных средств на сумму 192 953,9 тыс. руб. (ф. 0503368). Уменьшение основных средств образовалось в связи с:

передачей основных средств на сумму 96 647,1 тыс. руб. УМВД России на комплексе «Байконур» на основании Распоряжения Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Московской области № 278 от 01.07.2013г. «О  безвозмездной передаче движимого имущества, находящегося в собственности г. Байконур и составляющего казну г. Байконур, в федеральную собственность (ф.0503125);
 восстановлением в бухгалтерском учете нефинансовых активов на сумму 94 821 тыс. руб.;

 безвозмездной передачей нефинансовых активов бюджетным учреждениям на сумму 1485,8 тыс. руб. 
Стоимость материальных запасов по состоянию на 01.01.2015 года увеличились на 326,0 тыс. руб.
Сумма финансовых вложений на 1 января 2015 года уменьшилась на 2 813,5 тыс. руб. (справка ф. 0503371)  и  составила 881 700,7 тыс. руб., в том числе вложения Учредителя 800 200,7 тыс. руб.  
На 1 января 2015 г. дебиторская задолженность по поставщикам и подрядчикам, возникшая в учреждениях бюджетной сферы, составила 271 648,8 тыс. руб. (справка ф.0503369), из них:

149 483,3 тыс. руб. -  задолженность по договорам долевого участия в строительстве жилья для отселения граждан с территории города Байконур на территорию Российской Федерации; 
111 980,3 тыс. руб. - задолженность по субсидии на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг горячего водоснабжения и отопления;

7780,0 тыс. руб. - задолженность по договорам поставки товарно-материальных ценностей и коммунальных услуг; 
2 405,2 тыс. руб. - задолженность по субсидиям на иные цели, не связанные с выполнением государственного задания госучреждениями. 

За период отчетного года сумма дебиторской задолженности по бюджетным средствам возросла  в целом на 73 139,9 тыс. руб. 
Сумма кредиторской задолженности на начало 2014 года составляла          21 222,1 тыс. руб., на 1 января 2015 г. кредиторская задолженность по бюджетным средствам возросла на 6 894 тыс. руб. и составила – 28 116,1 тыс. руб. (справка ф. 0503369). Рост кредиторской задолженности обусловлен несвоевременным предоставлением счетов поставщиками услуг за декабрь 2014г.
Детальный анализ расчетов по недостачам и хищениям показал, что по состоянию на 1 января 2014 года задолженность по недостачам и хищениям по бюджетным средствам составила 16 986,3 тыс. руб., на конец отчетного периода задолженность  составила 14 578,1  тыс. руб. Недостачи и хищения по сравнению с 2013  г. по бюджетным средствам сократились на  2 408,2 тыс. руб. (справка ф. 0503376). Недостачи и хищения в бюджетных учреждениях образовались в основном из-за халатного отношения к сохранности имущества материально- ответственных лиц. В течение года виновные лица привлекались к административной и уголовной ответственности. 
По итогам 2014 г. за счет средств консолидированного бюджета производились расходы на использование информационно-коммуникационных технологий всего на сумму 15 620,1 тыс. руб. или больше прошлого года на 1 025,5 тыс. руб., в том числе на приобретение оборудования и программного обеспечения израсходовано 2 693,4 тыс. руб., приобретение неисключительных прав на программное обеспечение – 1 734,9 тыс. руб., подключение к внешним информационным ресурсам – 7 664,8 тыс. руб. Эксплуатационные расходы на информационно-коммуникационные технологии составили 3 009,0 тыс.руб., на обучение сотрудников в области информационно-коммуникационных технологий направлено 29,9 тыс. руб., прочие расходы в области информационно-коммуникационных технологий – 688,0 тыс. руб. (справка ф.0503377). 

            Управлением финансов постоянно оказывается практическая и методическая помощь государственным казенным и бюджетным учреждениям по организации бухгалтерского учета и отчетности.     

В 2014 году согласно календарному плану были проведены семинары-совещания с главными бухгалтерами государственных учреждений на следующие темы:
1.
Анализ   типичных  ошибок,   выявленных  в  ходе   сдачи  годовых бухгалтерских отчетов. Сроки предоставления бухгалтерской отчетности. 
2. Актуальные вопросы бюджетного учета, бюджетной отчетности в рамках изменений бюджетного законодательства РФ и нормативных документов.
        Начальник управления


      финансов                                                                     М.В. Лапина
        Главный бухгалтер                                                               Н.А. Головина
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