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Комплекс «Байконур», в состав которого входит город Байконур и космодром «Байконур», функционирует в условиях аренды согласно Договору аренды комплекса «Байконур» между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Казахстан от 10 декабря 1994 года. На период аренды комплекса «Байконур» город Байконур в отношениях с Российской Федерацией наделяется статусом, соответствующим городу федерального значения Российской Федерации, с особым режимом безопасного функционирования объектов, предприятий и организаций, а также проживания граждан.
Арендатор, в лице Правительства Российской Федерации, принял на себя обязательства о поддержании и развитии социально-бытовой сферы и инфраструктуры города Байконур, проведении текущего, капитального ремонта и реконструкции его объектов, а также о содержании и надлежащей эксплуатации материально-технической базы, обеспечивающей инфраструктуры комплекса «Байконур».

В соответствии с положениями Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Казахстан о статусе города Байконур, порядке формирования и статусе его органов исполнительной власти от 23 декабря 1995 года  особенностью формирования бюджета города Байконур является то, что все налоги, сборы, пошлины и иные платежи, взимаемые с юридических и физических лиц, зачисляются в бюджет города. Дефицит бюджета города Байконур покрывается субсидиями, субвенциями и дотациями из средств федерального бюджета. 
Согласно п.3 ст. 12 Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Казахстан превышение доходов над расходами, полученное  в ходе исполнения бюджета в результате дополнительно поступивших доходов или экономии в расходах, остается в городском бюджете и направляется Главой администрации на дополнительное финансирование региональных социальных программ города.

Постановлением Главы администрации города Байконур от 12 декабря 2014 года № 271 «О бюджете города Байконур на 2015 год» параметры бюджета города утверждены по доходам в сумме 3 692 415,4 тыс. руб., по расходам в сумме 3 851 366,4 тыс. руб., дефицит бюджета – 158 951,0 тыс. руб.
 В течение 2015 года параметры бюджета города уточнялись постановлениями Главы администрации № 86 от 23 апреля 2015 г., № 142 от       13 июля 2015 г., № 252 от 10 ноября 2015 г. Назначения по доходам бюджета корректировались в сторону уменьшения, в назначения по расходам вносились изменения связанные с уточнениями перечней реконструкции и капитального ремонта объектов инфраструктуры города Байконур, с необходимостью исполнения дополнительных расходных обязательств, с оптимизацией расходов бюджета и бюджетной сети, а также передачей 7 государственных образовательных учреждений под юрисдикцию Республики Казахстан.
            С учетом внесенных изменений бюджет города утвержден по доходам в сумме 3 380 339,0 тыс. руб. и по расходам в сумме 3 633 947,0 тыс. руб. Дефицит бюджета составил 253 608,0 тыс. руб., источник внутреннего финансирования дефицита – остаток денежных средств на 01.01.2015 г. 
           Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования города Байконур (далее – ТФОМС) на 2015 год утвержден постановлением Главы администрации города Байконур от 21.11.2014 г. № 235 (с изменениями) по доходам в сумме 462 598,0 тыс. руб. и по расходам в сумме 465 913,3 тыс. руб. Дефицит бюджета составил 3 315,3 тыс. руб., источник финансирования дефицита – остатки средств бюджета ТФОМС города Байконур на 01.01.2015 г.
 Сведения об исполнении консолидированного бюджета города Байконур и бюджета ТФОМС города Байконур приведены в справке  ф. 0503364.
Исполнение консолидированного бюджета города Байконур

Консолидированный бюджет города Байконур по итогам 2015 года исполнен по доходам  в сумме  3 360 759,0 тыс. руб. или 99% от годового назначения, из них: 

- налоговых и неналоговых платежей – 2 188 589,0 тыс. руб.;

- безвозмездных перечислений из Федерального бюджета РФ – 1 172 170,0 тыс. руб.            
В 2015 году безвозмездные поступления из Федерального бюджета включают:

-
дотацию на содержание объектов инфраструктуры г. Байконур – 900 773,3 тыс. руб.;

- дотацию на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 40 907,9 тыс. руб.;

-
межбюджетные трансферты на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконур – 202 010,0 тыс. руб.;

- субвенцию на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан – 7 211,6 тыс. руб.;

- субвенцию на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию – 8 611,0 тыс. руб.;

-
субвенцию на социальные выплаты безработным гражданам – 8 414,0 тыс. руб.;

-
субвенцию на оказание государственной социальной помощи по обеспечению граждан лекарственными средствами – 1 844,6 тыс. руб.;

-
межбюджетные трансферты на осуществление отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения – 1 153,8 тыс. руб.;

-
субвенцию на выплату пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 86,0 тыс. руб.;

- субвенцию на социальную поддержку граждан, подвергшихся воздействию радиации – 147,5 тыс. руб. 
Остаток целевых средств на 01.01.2015 года составил 29 620,0 тыс. руб.     Из них, в соответствии с пунктом 5 статьи 20 Федерального закона от 01.12.2014 г.  № 384-ФЗ «О федеральном бюджете на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов», неиспользованные в 2014 году иные межбюджетные трансферты, предоставленные из федерального бюджета бюджету города Байконур на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконур в сумме 25 697,0 тыс. руб. подлежат использованию в 2015 году на те же цели.
В 2015 году в соответствии с требованиями бюджетного законодательства РФ возвращены остатки неиспользованных в 2014 году субсидий и субвенций Федерального бюджета  в сумме 3 923,0 тыс. руб., в том числе субвенция на оказание отдельным категориям граждан государственной  социальной помощи по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами  лечебного питания для детей-инвалидов – 154,4 тыс. руб., межбюджетные трансферты на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения – 171,3 тыс. руб., субвенция на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 8,7 тыс. руб., субвенция на выплату пособия лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – 3 305,7 тыс. руб., субвенция на социальные выплаты безработным гражданам – 282,9  тыс. руб. (форма 0503125).
Остаток целевых средств на 01.01.2016 года составил 24 719 тыс. руб. (форма 0503324).
Доходы бюджета от возврата организациями неиспользованных остатков субсидий прошлого года составили -   4 933,1 тыс. руб. 
Собственные доходы консолидированного бюджета города Байконур  в 2015 году составили 2 188,6 млн. руб.  или  65% в общем объеме доходов бюджета, из них налоговые отчисления –             97% или 2 118,7 млн. руб. По итогам 2015 года в структуре собственных    доходов бюджета города Байконур наибольшую долю составил налог на доходы физических лиц (НДФЛ) – 61%. Поступления НДС обеспечили 20% собственных доходов бюджета, налога на прибыль – 6%, налогов на имущество – 9%, налогов специальных налоговых режимов – 3%.
 Достигли запланированного уровня поступления налогов на прибыль - 104% или 134,6 млн. руб., НДС на товары, ввозимые  на территорию РФ – 108% или 226,9 млн. руб., налогов на имущество – 106% или 198,5 млн. руб., государственной пошлины – 103% или 11,4 млн. руб. Не достигли плановых назначений отчисления:

 НДФЛ – 97% или 1 289,1 млн. руб., что напрямую обусловлено снижением штатной численности некоторых организаций, а также снижением размера заработной платы и иных выплат стимулирующего характера;
НДС на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ – 97% или 193,0 млн. руб. в связи с сокращением товарооборота, волатильностью рубля и казахстанской валюты тенге, используемой в обращении на территории города Байконур;

налогов на совокупный доход – 97% или 65,2 млн. руб.,  что обусловлено, в основном, снижением отчислений налога с доходов, уплачиваемых налогоплательщиками по упрощенной системе налогообложения (на 1,1 млн. руб.), единого налога на вмененный доход (на 0,8 млн. руб.).  Несмотря на ежегодную индексацию (увеличение) коэффициентов, применяемых при расчете налогов специальных режимов, наметилась тенденция снижения поступлений этих налогов. Сокращение поступлений связано с несвоевременной уплатой налогов (в отчетному году отмечается увеличение задолженности), с сокращением объектов налогообложения (сокращение площади, используемой при осуществлении предпринимательской деятельности, количества наемных работников). 
 Плановые назначения по неналоговым доходам выполнены на 104% и составили 69,9 млн. руб. Рост поступлений наблюдается по доходам от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, доходам от продажи материальных и нематериальных активов, а также штрафам и санкциям. 
По  расходам  консолидированный бюджет города Байконур в 2015 году исполнен в сумме    3 484 977,0 тыс. руб., или  96%  к утвержденным бюджетным назначениям.

Во исполнение основных направлений бюджетной политики города Байконур на 2015 год, в отчетном году приоритетным являлось исполнение расходных обязательств в социально-культурной сфере, в том числе связанных с выполнением задач в области социальной политики, повышением качества оказываемых населению государственных услуг, исполнением публичных обязательств, созданием полноценных условий жизнеобеспечения города.

Количество государственных учреждений в ведении Администрации города Байконур – 61. Из них 46 государственных бюджетных учреждений, 15 государственных казенных учреждений и приравненных к ним (справка ф.0503361). В соответствии с Соглашением между Правительством Республики Казахстан и Правительством Российской Федерации от 23 декабря 2014 года 7 образовательных учреждений:   6 школ и 1 детский сад в 2015 году переданы под юрисдикцию Республики Казахстан. Кроме того, ГБУ «Межшкольный учебный комбинат» проходит процедуру ликвидации, как малоэффективное учреждение. 
 Динамика расходов бюджета показала, что в 2015 году расходы бюджета ниже уровня 2014 года в целом на 1% или 50,7 млн. руб. По сравнению с прошлым годом по отдельным направлениям расходы произведены в меньшем объеме, так по разделу «Образование» объем расходов снизился на 11% или 156,5 млн. руб., по разделу «Культура» - 14% или 17,1 млн. руб., «Национальная экономика» - 3% или 5,7 млн. руб. Снижение расходов обусловлено мероприятиями по повышению эффективности использования бюджетных средств, оптимизацией расходов и сети бюджетных учреждений.
На выполнение функций органов исполнительной власти города Байконур расходы бюджета города Байконур в 2015 году составили 445 925,0 тыс. руб. или 97% от запланированного уровня. В структуре бюджетных смет органов исполнительной власти города Байконур основные расходы (около  85%)  составляют расходы на оплату труда и начисления на оплату труда.

Расходы на обеспечение деятельности 4 государственных казенных учреждений за отчетный год исполнены в размере 127 157,8 тыс. руб. или 96% от плана. Основные расходы казенных учреждений направлены на выплату персоналу и оплату коммунальных услуг. 
В структуре расходов бюджета наибольший удельный вес занимают  расходы на социально-культурную сферу – 51% (2014 г. - 55%), жилищно-коммунальное хозяйство – 29% (2014 г. – 27%), общегосударственные расходы – 9% (2014 г. – 9%), расходы на национальную экономику – 5%  (2014 г. – 5%), страхование неработающих граждан – 6%  (2014 г. – 4%).   
 Наибольшую долю в расходах на социально-культурную сферу занимают расходы на образование – 75%  или 1 325,0 млн. руб. 
 В отчетном году расходы бюджета на обеспечение деятельности детских дошкольных учреждений (14 учреждений) составили 400,9 млн. руб.,  реализацию общеобразовательных программ начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования (3 начальных и 11 общеобразовательных школ) – 567,4 млн. руб., реализацию дополнительных образовательных программ (5учреждений)  – 136,3 млн. руб., реализацию общеобразовательной программы «Технология» (1 учреждение) – 11,9 млн. руб. На обеспечение деятельности учреждений среднего профессионального образования (4 учреждения) направлено 90,2 млн. руб., в том числе на выплату стипендии  учащимся государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования – 3,7 млн. руб.  На проведение молодежной политики и оздоровление детей израсходовано 12,0 млн. руб.  
В рамках выполнения государственного задания государственным бюджетным учреждениям на оказание 24 государственных услуг (выполнение работ) перечислены субсидии в сумме 1 426 999,0 тыс. руб. или 99,6% от   годовых назначений, из них израсходовано 1 425 887,7 тыс. руб., в  том числе:

 в сфере образования (12 услуг)  –  1 205 180,7 тыс. руб.; 

 в сфере культуры (4 услуги) – 75 770,0 тыс. руб.;

 в сфере здравоохранения (1 услуга) – 19 450,0 тыс. руб.;

 в сфере социального обслуживания населения (3 усл.) – 34 250,3 тыс. руб.;

 в сфере физической культуры и спорта (2 услуги)  – 78 780,0 тыс. руб.;

 в сфере средств массовой информации (1 услуга) – 7 115,0 тыс. руб.;

 в сфере ветеринарии (1 услуга)  – 5 341,8 тыс. руб.

Мониторинг результатов выполнения государственных заданий на оказание государственных услуг за отчетный год показал в целом соответствие фактических объемов предоставленных услуг запланированному уровню.

Расходы на предоставление бюджетным учреждениям субсидий на иные цели, не связанные с выполнением государственного задания, составили в отчетном году 30 610,2 тыс. руб., основные направления расходов это приобретение учебной литературы, оборудования и материалов, проведение ремонтных работ, оснащение медицинских кабинетов учреждений образования, расходы, связанные с передачей образовательных учреждений под юрисдикцию Республики Казахстан и ликвидацией ГБУ МУК, а также на организацию и проведение праздничных мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и 60-летию Байконура. 

В 2015 году расходы бюджета города Байконур на меры социальной поддержки населения составили 91 785,8 тыс. руб. или 97% от годовых назначений (94 791,3 тыс. руб.). Общее количество лиц, получивших меры социальной поддержки составило 10378 чел. (в 2014 году - 9784 чел. на сумму 82 758,6 тыс. руб.). 

В 2015 году на мероприятия по лекарственному обеспечению граждан израсходовано 18 918,5 тыс. руб. или 97% от годовых назначений. В том числе за счет федеральных средств произведены расходы на оказание отдельным категориям граждан государственной социальной помощи по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов в сумме 1 791,0 тыс. руб. (годовые назначения 1 844,6 тыс. руб.) и  на осуществление отдельных полномочий в области обеспечения лекарственными препаратами, а также специализированными продуктами лечебного питания на сумму 995,5 тыс. руб. (годовые назначения  1 153,8 тыс. руб.).  Экономия по данной статье связана с длительностью проведения конкурсных процедур, а также снижением цен при проведении аукционов.
В 2015 году в виде межбюджетных трансфертов Федеральному фонду обязательного медицинского страхования произведены расходы на обязательное медицинское страхование неработающего населения города Байконур в сумме  189,3  млн. руб. или 100% от годового назначения. 

В целях обеспечения стабильных условий проживания в городе и бесперебойного функционирования его инфраструктуры в бюджете города предусмотрена финансовая поддержка предприятий жилищно-коммунального комплекса в виде субсидий юридическим лицам в сумме 941 156,5 тыс. руб. По итогам года перечислены субсидии государственным унитарным предприятиям в сумме 868 665,4 тыс.. руб., в том числе:

  в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг горячего водоснабжения и отопления по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в размере 672 559,5 тыс. руб. или 93% от годовых назначений (не исполнение предприятием производственных показателей в полном объеме); 

  в целях возмещения затрат по содержанию и ремонту объектов внешнего благоустройства города Байконур в сумме 129 566,3 тыс. руб. или 91% от годовых назначений, в том числе дорожное хозяйство – 36 688,6 тыс. руб., благоустройство объектов города – 92 877,7 тыс. руб. (работы по содержанию и ремонту объектов внешнего благоустройства не выполнены в полном объеме);

  в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг водоснабжения и водоотведения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек  в размере 42 101,0 тыс. руб. или 100% от годовых назначений;

  в целях возмещения недополученных доходов, в связи с оказанием населению города Байконур услуг по реализации сжиженного газа по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек в сумме  20 839,0 тыс. руб. или 100% от годовых назначений; 

  в целях возмещения затрат по содержанию городского парка культуры и отдыха -   3 041,0 тыс. руб. или 67% от годовых назначений (возмещены фактически произведенные расходы);

  в целях возмещения расходов на содержание незаселенных жилых помещений жилищного фонда города Байконур и оплату коммунальных услуг в размере 558,6 тыс. руб. или 62% от годового назначения (по фактически произведенным расходам). 

  В бюджете города Байконур на 2015 год предусмотрены бюджетные ассигнования на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконур в размере 227 912,2 тыс. руб.  По итогам года расходы, связанные с реконструкцией и капитальным ремонтом объектов инфраструктуры города, произведены в объеме 204 387,9 тыс. руб. или 90% от годового лимита, в том числе:

в виде бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства на сумму 12 833,4 тыс. руб.;

на капитальный ремонт жилищного фонда города Байконур – 82 659,8 тыс. руб. или 99% от годового назначения;

на капитальный ремонт других объектов города – 108 894,7 тыс. руб.
Основными причинами не освоения бюджетных ассигнований, выделенных на реконструкцию и капитальный ремонт, в сумме 23 524,0 тыс. руб. являются: отсутствие положительного заключения о достоверной сметной стоимости работ, продление сроков выполнения работ на 2016 год, а также экономия средств по результатам торгов. 
Расходы бюджета на реализацию мероприятий городских целевых программ в 2015 году в целом составили 18 837,1 тыс. руб. или 78% от годового назначения (24 113,8 тыс. руб.), в том числе:

ГЦП «Социальная поддержка и реабилитация инвалидов в городе Байконур на 2013-2015 годы» - расходы произведены на суму 4 149,0 тыс. руб. или 90% от годового назначения; 
ГЦП "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Байконур на 2014 - 2016 годы" - 988,9 тыс. руб. или 100% от годового плана;
ГЦП «Содействие занятости населения города Байконур на 2015 год» -  1 133,4 тыс. или 93% от годового плана;

ГЦП "Противодействие и профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур на 2013 - 2015 годы" – 814,7 тыс. руб. или 99% от годового плана;

ГЦП «Благоустройство придомовых территорий города Байконур» - 11 302,5 тыс. руб. или 78% от годового назначения;
ГЦП «Безопасный город» - 448,6  тыс. руб. или 23% от годового назначения. Бюджетные назначения не освоены в полном объеме в связи с несвоевременным выполнением проектно- изыскательских работ, переноса сроков исполнения работ на более поздний период. 
По результатам исполнения бюджета города Байконур за 2015 год  образовался дефицит бюджета в размере 124 217,7 тыс. руб., который покрыт остатками средств на начало года. 
В 2015 году в соответствии с требованиями бюджетного законодательства РФ возвращены остатки неиспользованных субсидий и субвенций Федерального бюджета на конец года в сумме 1 103,8 тыс. руб., в том числе субвенция на оказание отдельным категориям граждан государственной  социальной помощи по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами  лечебного питания для детей-инвалидов – 53,7 тыс. руб., межбюджетные трансферты на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения – 158,3 тыс. руб., субвенция на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан – 732,8 тыс. руб., субвенция на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 10,0 тыс. руб., субвенция на выплату пособия лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – 1,1 тыс. руб., субвенция на предоставление отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся радиации – 1,4 тыс. руб., субвенция на социальные выплаты безработным гражданам – 146,4 тыс. руб.
          Остатки бюджетных средств консолидированного бюджета города Байконур на 1 января 2016 года составили 219 434,6 тыс. руб., в том числе остатки межбюджетных трансфертов на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконура – 23 614,8 тыс. руб., субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг – 732,8 тыс. руб., субвенции на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – 1,1 тыс. руб., субвенции на социальные выплаты безработным гражданам – 146,5 тыс. руб., межбюджетных трансфертов на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения – 158,3 тыс. руб., межбюджетных трансфертов на оказание отдельным категориям граждан государственной  социальной помощи по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами  лечебного питания для детей-инвалидов – 53,7 тыс. руб., субвенции на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 10,0 тыс. руб., субвенции на предоставление отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации – 1,4 тыс. руб. (справка ф.0503324). В соответствии со статьей 20 Федерального закона от 14.12.2015 г. №359-ФЗ «О Федеральном бюджете на 2016 год» межбюджетные трансферты, предоставленные бюджету города Байконура из федерального бюджета в форме иных межбюджетных трансфертов, не использованные в 2015 году, подлежат использованию в 2016 году на те же цели.
Исполнение бюджета ТФОМС города Байконур
Территориальная программа государственных гарантий оказания жителям города Байконур бесплатной медицинской помощи на 2015 год утверждена постановлением Главы администрации города Байконур от 21.01.2015 г.             № 04 (с изменениями). В расчет Территориальной программы ОМС принято количество граждан, застрахованных филиалом «Байконур-РОСНО-МС» 42 563 чел., в том числе неработающие граждане 21 496 чел.

 Бюджет ТФОМС города Байконур за 2015 год исполнен по доходам на сумму 332 643,7 тыс. руб. или 72% к годовым бюджетным назначениям. Из них собственные доходы ТФОМС составили 971,9 тыс. руб., из них доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства - 478,8 тыс. руб., в виде денежных взысканий за нарушение законодательства РФ о государственных внебюджетных фондах (штрафы, санкции, возмещение ущерба) поступило 493,1 тыс. руб. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету ТФОМС города Байконур из Федерального фонда ОМС поступили в объеме 460 043,2 тыс. руб., из них в виде субвенции на выполнение полномочий РФ в сфере обязательного медицинского страхования - 447 598,0 тыс. руб., прочих межбюджетных трансфертов – 9 569,9 тыс. руб., межбюджетных трансфертов на дополнительное финансовое обеспечение территориальных программ ОМС – 2 875,3 тыс. руб. В 2015 году из бюджета ТФОМС произведен возврат в бюджет ФФОМС остатков субвенций и межбюджетных трансфертов прошлых лет, имеющих целевое назначение в сумме 128 371,5 тыс. руб.
Расходы бюджета ТФОМС города Байконур исполнены по итогам 2015 года в сумме 333 796,4 тыс. руб. или на 72% от годовых назначений. Из них перечислено другим бюджетам ОМС в части межрегиональных расчетов 12 987,6 тыс. руб., расходы на выполнение Территориальной программы ОМС за счет федеральных средств составили 298 997,5 тыс. руб., расходы на выполнение функций аппарата ТФОМС – 21 811,3 тыс. руб.
Дефицит бюджета ТФОМС на 01.01.2016 г. составил 1 152,7 тыс. руб. и покрыт остатками средств на начало года.
В справке по заключению счетов бюджетного учета ф. 410Gf   (консолидированного бюджета города Байконур и ТФОМС города Байконур) по КБК 00020205815090000140110151 в сумме 2 827 459,17 руб. отражена сумма доходов, полученная Территориальным ФОМС от Федерального ФОМС на дополнительное финансовое обеспечение территориальных программ обязательного медицинского страхования. По КБК 00009090000000323140120261 отражена сумма фактических расходов Территориального ФОМС на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территории города Байконур в размере 298 841 081,06 руб. 
В 2015 году ведение бухгалтерского учета бюджетными учреждениями, находящимися в ведении администрации города Байконур, а также Территориальным ФОМС города Байконур обеспечено в соответствии с требованиями Приказов Минфина России от 15.12.2010 г.  № 173н, от   01.12.2010 г. № 157н, от 06.12.2010 г. № 162н, от 16.12.2010 г.   № 174н, от 23.12.2010 г. № 183н. Составление годовой и квартальной отчетности обеспечено в соответствии с приказом Минфина России от 28.12.2010 г. № 191н.
В отчетном периоде все товарно-материальные ценности, полученные государственными учреждениями, оприходованы и проведены по бухгалтерскому учету.  На 1 января 2016 года произошло увеличение основных средств в целом на сумму 62 119,8 тыс. руб. (ф. 0503368). Увеличение основных средств произошло в результате восстановления в бухгалтерском учете нефинансовых активов в Управлении образованием города Байконур на сумму 60 839,1 тыс. руб., а также приобретения учреждениями нефинансовых активов на сумму 1 280,7 тыс. руб.
Стоимость материальных запасов по состоянию на 01.01.2016 года уменьшилась на 2 690,7 тыс. руб.
Сумма финансовых вложений на 1 января 2016 года уменьшилась на 171 705,7 тыс. руб. (справка ф. 0503371)  и  составила 709 995,0 тыс. руб., что обусловлено передачей в 2015 году 7 образовательных учреждений (6 школ        и 1 детский сад) под юрисдикцию Республики Казахстан в соответствии с Соглашением между Правительством Республики Казахстан и Правительством Российской Федерации от 23 декабря 2014 года, а также ликвидацией ГБУ «Межшкольный учебный комбинат».
На 1 января 2016 г. дебиторская задолженность по поставщикам и подрядчикам, возникшая у получателей бюджетных средств, составила 163 061,4 тыс. руб. (справка ф.0503369), из них:

70,2 тыс. руб. – доходы от предпринимательской деятельности казенных учреждений;

645,3 тыс. руб. - переплата налоговых отчислений во внебюджетные фонды, из них 463,7 тыс. руб. – задолженность Фонда социального страхования перед получателями бюджетных средств.

105 166,1 тыс. руб. – задолженность по субсидиям, в том числе 102 929,1 тыс. руб. - задолженность по субсидии на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием услуг горячего водоснабжения и отопления, 2 236,9 тыс. руб. - задолженность по субсидиям на иные цели, не связанные с выполнением государственного задания госучреждениями;

44 416,6 тыс. руб. - задолженность по договорам поставки товарно-материальных ценностей и коммунальных услуг; 
12 763,3 тыс. руб. – задолженность по недостачам и хищениям.
За период отчетного года сумма дебиторской задолженности по бюджетным средствам уменьшилась  в целом на 124 005,0 тыс. руб., в том числе за счет уменьшения дебиторской задолженности по договорам долевого участия в строительстве жилья для отселения граждан с территории города Байконур на территорию Российской Федерации на сумму 105 619,8 тыс. руб.
Сумма кредиторской задолженности на 1 января 2016 г. по бюджетным средствам уменьшилась на 13 094,6 тыс. руб. и составила – 173 857,6 тыс. руб. (справка ф. 0503369), из них:
152 114,9 тыс. руб. – межбюджетные трансферты из бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации, в том числе 24 718,6 тыс. руб. - остаток межбюджетных трансфертов, полученных бюджетом города Байконур из федерального бюджета,  127 165,6 тыс. руб. – остаток межбюджетных трансфертов, полученных бюджетом Территориального ФОМС из бюджета Федерального ФОМС, 230,7 тыс. руб. – доходы от предпринимательской деятельности казенных учреждений;
21 654,1 тыс. руб. – задолженность перед поставщиками и подрядчиками за услуги (работы);

73,7 тыс. руб. – задолженность по налогам и отчислениям во внебюджетные фонды;

14,9 тыс. руб. – задолженность перед депонентами по выплатам. 

Детальный анализ расчетов по недостачам и хищениям показал, что по состоянию на 1 января 2015 года задолженность по недостачам и хищениям по бюджетным средствам составила 14 578,1 тыс. руб., на конец отчетного периода задолженность  составила 12 763,3  тыс. руб. Недостачи и хищения по сравнению с 2014  г. по бюджетным средствам сократились на  1 814,8 тыс. руб. (справка ф. 0503376). Недостачи и хищения в бюджетных учреждениях образовались в основном из-за халатного отношения к сохранности имущества материально-ответственных лиц. В течение года виновные лица привлекались к административной и уголовной ответственности. 
По итогам 2015 г. за счет средств консолидированного бюджета производились расходы на использование информационно-коммуникационных технологий всего на сумму 13 184,7 тыс. руб., в том числе на приобретение оборудования и программного обеспечения израсходовано 1 365,1 тыс. руб., приобретение неисключительных прав на программное обеспечение – 1 566,3 тыс. руб., подключение к внешним информационным ресурсам – 7 191,4 тыс. руб. Эксплуатационные расходы на информационно-коммуникационные технологии составили 2 849,0 тыс. руб., прочие расходы в области информационно-коммуникационных технологий – 212,8 тыс. руб. (справка ф.0503377). 

            Управлением финансов постоянно оказывается практическая и методическая помощь государственным казенным и бюджетным учреждениям по организации бухгалтерского учета и отчетности.     

В 2015 году согласно календарному плану были проведены семинары-совещания с главными бухгалтерами государственных учреждений на следующие темы:
1.
Анализ   типичных  ошибок,   выявленных  в  ходе   сдачи  годовых бухгалтерских отчетов. Сроки предоставления бухгалтерской отчетности. 
2. Актуальные вопросы бюджетного учета, бюджетной отчетности в рамках изменений бюджетного законодательства РФ и нормативных документов.

    3.  Завершение финансового года и особенности формирования отчетности за 2015 год.
        Начальник управления


      финансов                                                                     М.В. Лапина
        Главный бухгалтер                                                               Н.А. Головина
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