	ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
	

	к отчету об исполнении консолидированного бюджета
города Байконур и бюджета Территориального фонда

обязательного медицинского страхования города Байконур
за 2018 год
           
	
	

	

	
	
	КОДЫ

	
	Форма по ОКУД
	0503360

	                                                                                                                                                                                             Дата
	01.01.2019г.

 

	Наименование органа, организующего
	
	 

	исполнение бюджета:       Управление финансов администрации г. Байконур
	           по ОКПО
	 44098922

	Наименование бюджета:   город Байконур
	
	 

	Периодичность:                  годовая
	
	 

	Единица измерения:          тыс. рублей
	                по ОКЕИ
	383


Комплекс «Байконур», в состав которого входит город Байконур и космодром «Байконур», функционирует в условиях аренды согласно Договору аренды комплекса «Байконур» между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Казахстан от 10 декабря 1994 года. На период аренды комплекса «Байконур» город Байконур в отношениях с Российской Федерацией наделяется статусом, соответствующим городу федерального значения Российской Федерации, с особым режимом безопасного функционирования объектов, предприятий и организаций, а также проживания граждан.
Арендатор, в лице Правительства Российской Федерации, принял на себя обязательства о поддержании и развитии социально-бытовой сферы и инфраструктуры города Байконур, проведении текущего, капитального ремонта и реконструкции его объектов, а также о содержании и надлежащей эксплуатации материально-технической базы, обеспечивающей инфраструктуры комплекса «Байконур».

В соответствии с положениями Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Казахстан о статусе города Байконур, порядке формирования и статусе его органов исполнительной власти от 23 декабря 1995 года  особенностью формирования бюджета города Байконур является то, что все налоги, сборы, пошлины и иные платежи, взимаемые с юридических и физических лиц, зачисляются в бюджет города. Дефицит бюджета города Байконур покрывается субсидиями, субвенциями и дотациями из средств федерального бюджета. 
Согласно п.3 ст. 12 Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Казахстан превышение доходов над расходами, полученное  в ходе исполнения бюджета в результате дополнительно поступивших доходов или экономии в расходах, остается в городском бюджете и направляется Главой администрации на дополнительное финансирование региональных социальных программ города.

Постановлением Главы администрации города Байконур от 05 декабря 2017 года № 404 «О бюджете города Байконур на 2018 год» (с изменениями) параметры бюджета города утверждены по доходам в сумме 3 327 772,8 тыс. руб., по расходам в сумме 3 433 677,7 тыс. руб., дефицит бюджета – 105 904,9 тыс. руб. Источник внутреннего финансирования дефицита – остаток денежных средств на 01.01.2018 г. 
  В течение 2018 года параметры бюджета города уточнялись постановлениями Главы администрации города Байконур № 12 от 24.01.2018 г., № 42  от 15.02.2018 г.,  № 109 от 05.04.2018 г., № 203 от 28.05.2018 г., № 386                  от 25.07.2018 г., № 550 от 12.10.2018 г., № 635 от 21.11.2018 г., № 678 от 20.12.2018 г. Назначения по доходам бюджета корректировались в сторону увеличения, в назначения по расходам вносились изменения связанные с оптимизацией расходов бюджета и бюджетной сети, эффективным использованием бюджетных средств, уточнениями перечней реконструкции и капитального ремонта объектов инфраструктуры города Байконур, с необходимостью исполнения дополнительных расходных обязательств.
            С учетом внесенных изменений бюджет города утвержден по доходам в сумме 3 734 268,0 тыс. руб. и по расходам в сумме 3 721 442,4 тыс. руб. Профицит бюджета составил 12 825,6 тыс. руб.

Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования города Байконур (далее – ТФОМС) на 2018 год утвержден постановлением Главы администрации города Байконур от 28.12.2017 г. № 469  (с изменениями) по доходам в сумме 534 502,8  тыс. руб. и по расходам в сумме 580 887,1 тыс. руб. Дефицит бюджета составил 46 384,3 тыс. руб., источник финансирования дефицита – остатки средств бюджета ТФОМС города Байконур на 01.01.2018 г.
 Сведения об исполнении консолидированного бюджета города Байконур и бюджета ТФОМС города Байконур приведены в справке  ф. 0503364.
Исполнение консолидированного бюджета города Байконур
Консолидированный бюджет города Байконур по итогам 2018 года исполнен по доходам  в сумме  3 667 583,8  тыс. руб. или 99% от годового назначения, из них: 

- налоговых и неналоговых платежей – 2 150 220,4 тыс. руб.;
- безвозмездных перечислений из Федерального бюджета РФ – 1 517 363,5 тыс. руб.

В 2018 году безвозмездные поступления из Федерального бюджета включают:

-
дотацию на содержание объектов инфраструктуры г. Байконур – 1 394 501,2 тыс. руб.;

-
дотацию на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов  – 34 181,0 тыс. руб.;
- дотацию на частичную компенсацию дополнительных расходов на обязательное медицинское страхование неработающего населения – 55 407,3 тыс. руб.;
-
субвенцию на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан – 6 505,8 тыс. руб.;

-
субвенцию на осуществление полномочий на выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор» – 191,8 тыс. руб.;

-
субвенцию на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию – 7 035,7 тыс. руб.;

-
субвенцию на социальные выплаты безработным гражданам – 8 996,3 тыс. руб.;

-
единую субвенцию бюджетам субъектов РФ – 6 629,8 тыс. руб.;

-
субвенцию на оказание отдельным категориям граждан социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами 2 519,4 тыс. руб.;

-
межбюджетные трансферты на осуществление отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения – 1 051,4 тыс. руб.;

-
субвенцию на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью – 70,4 тыс. руб.;

-
субвенцию на социальную поддержку граждан, подвергшихся воздействию радиации – 151,0 тыс. руб.; 

-
субвенцию на выплату пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 227,9 тыс. руб.;
- субвенцию на выполнение полномочий Российской Федерации по осуществлению ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка – 1 608,7 тыс. руб.
         Остатки целевых средств на 01 января 2018 года, предоставленные из федерального бюджета бюджету города Байконур  всего составили 1 752,4 тыс. руб., субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг – 454,4 тыс. руб., субвенции на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – 761,4 тыс. руб., субвенции на социальные выплаты безработным гражданам – 22,7 тыс. руб., межбюджетных трансфертов на оказание отдельным категориям граждан государственной  социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами  лечебного питания для детей-инвалидов – 82,7 тыс. руб., межбюджетных трансфертов на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения – 16,6 тыс. руб.; единой субвенции – 390,6 тыс. руб.; субвенции на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью – 22,9 тыс. руб.; субвенции на осуществление переданного полномочия Российской Федерации по осуществлению ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком "Почетный донор России" – 0,7 тыс. руб.; субвенции на предоставление отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации – 0,4 тыс. руб. (справка ф.0503324). 

В 2018 году в соответствии с требованиями бюджетного законодательства РФ возвращены остатки неиспользованных в 2017 году субсидий и субвенций Федерального бюджета всего в сумме 1 779,4 тыс. руб., в том числе субвенция на оплату жилищно-коммунальных услуг – 454,4 тыс. руб., субвенция на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – 761,4 тыс. руб., субвенция на социальные выплаты безработным гражданам – 49,7 тыс. руб., межбюджетный трансферт на оказание отдельным категориям граждан государственной  социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами  лечебного питания для детей-инвалидов – 82,7 тыс. руб., межбюджетный трансферт на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения – 16,6 тыс. руб.; единая субвенция – 390,6 тыс. руб.; субвенции на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью – 22,9 тыс. руб.; субвенции на осуществление переданного полномочия Российской Федерации по осуществлению ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком "Почетный донор России" – 0,7 тыс. руб.; субвенции на предоставление отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации – 0,4 тыс. руб.  (форма 0503125).
Остаток целевых средств на 01.01.2019 года составил 1 692,8 тыс. руб. (форма 0503324).
Собственные доходы консолидированного бюджета города Байконур в 2018 году составили 2 150 220,3 тыс. руб.  или  59% в общем объеме доходов бюджета, из них налоговые отчисления – 94% или 2 028 925,8 тыс. руб. В отчетном году доля налоговых отчислений по сравнению с прошлым годом снизилась на 2%. 

Наибольший удельный вес в объеме налоговых поступлений занимают налог на доходы физических лиц - 60% (в 2017 г. –58%) и НДС -17% (в 2017 г. – 21%). Удельный вес других видов налогов и сборов в общей сумме налоговых доходов составляет: налоги на имущество – 9% (2017 г. – 10%), налог на прибыль – 10% (2017 г. – 7%), налоги специальных налоговых режимов -  3% (2017 г. – 3%), государственная пошлина – 0,7%.

По  расходам  консолидированный бюджет города Байконур в 2018 году исполнен в сумме  3 663 183,2 тыс. руб. или 98% к утвержденным бюджетным назначениям.

Во исполнение основных направлений бюджетной политики города Байконур на 2018 год, в отчетном году приоритетным являлось исполнение расходных обязательств в социально-культурной сфере, в том числе связанных с выполнением задач в области социальной политики, повышением качества оказываемых населению государственных услуг, исполнением публичных обязательств, созданием полноценных условий жизнеобеспечения города.

Количество государственных учреждений в ведении Администрации города Байконур – 57. Из них 26 государственных бюджетных учреждений, 19 государственных казенных учреждения и 12 приравненных к ним (справка ф.0503361). 
           В структуре расходов бюджета наибольший удельный вес занимают расходы на социально-культурную сферу – 54%. Доля расходов на жилищно-коммунальное хозяйство составляет 31%, общегосударственные вопросы – 9%, расходы на национальную экономику – 5%. 
Динамика расходов бюджета показала, что по сравнению с 2017 годом расходы городского бюджета в целом возросли на 7,6 % или 259,0 млн. руб.

Существенный рост расходов в разделах: «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 10 % (рост расходов на капитальный ремонт и благоустройство города), «Культура и кинематография» - на 26% (повышение заработной платы работников бюджетной сферы; за счет расходов  на укрепление материально-технической базы учреждений культуры и проведения мероприятий в области культуры), «Здравоохранение» - 15% (рост расходов на лекарственное обеспечение граждан), «Образование» на 8% (повышение заработной платы работников бюджетной сферы; за счет расходов, связанных с обеспечением безопасного функционирования образовательной организации, укрепления материально-технической базы учреждений образования, ликвидацией бюджетного учреждения), «Физическая культура и спорт» на 6% (повышение заработной платы работников бюджетной сферы; за счет расходов, связанных с развитием спорта и проведение спортивных соревнований, а также приобретение спортивного инвентаря и оборудования), «Национальная экономика» - 8% (за счет затрат по проведению мероприятий, связанных с функционированием видеонаблюдения за периметром города; с приобретением  служебных и специальных транспортных средств, на дорожное хозяйство). Снижение уровня расходов наблюдается по разделам: «Общегосударственные вопросы» на 2%, «Средства массовой информации» - 4%. 

         В 2018 году на выполнение функций органов исполнительной власти города Байконур израсходовано 460 978,1тыс. руб. или 98% от годовых назначений (471 952,5тыс. руб.), неиспользованный остаток бюджетных ассигнований в целом составил 10 974,4 тыс. руб. Недоосвоение ассигнований по итогам года более 5% от планового годового лимита бюджетных обязательств органами исполнительной власти не наблюдается.
        По сравнению с прошлым годом на выполнение функций органов исполнительной власти в 2018году израсходовано меньше бюджетных средств на 78 72,8 тыс. руб. (2017 г. –  468 850,9 тыс. руб.). Основные расходы органов исполнительной власти в отчетном году направлены на выплаты персоналу, оплату коммунальных и других услуг. Сметные назначения органов исполнительной власти исполнены:

· на выплату заработной платы и начисления на выплаты по оплате труда на 98,5%;

· на служебные командировки - 86%, экономия образовалась в результате сокращения поездок отдельными управлениями, сокращением длительности командировок и расходов на оплату за проживание; 

· на коммунальные услуги - 94%, экономия образовалась за счет сокращения потребления коммунальных услуг в натуральном выражении по сравнению с 2017 годом;

· на приобретение товаров, работ и услуг - 90%.

Расходы на обеспечение деятельности казенных учреждений за отчетный год исполнены в сумме 403 857,5 тыс. руб. (2017 г. – 127 970,4 тыс. руб., рост связан со сменой частью учреждений типа с бюджетного на казенное) или 95,8% от плана на год. 

Во всех учреждениях образовалась экономия средств по коммунальным платежам и закупкам товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд. Основные расходы учреждений направлены на выплату персоналу казенных учреждений – 73,2% от общих расходов учреждений, на оплату коммунальных услуг – 9,7%, расходы на оплату товаров, работ и услуг составили 7% от общих расходов учреждений.

В рамках выполнения государственного задания государственным бюджетным учреждениям на оказание 24 государственных услуг и выполнение 14 видов работ перечислены субсидии в сумме 1 121 505,2 тыс. руб. или 100% от назначения на год, в том числе:  

в сфере образования (12 услуг и выполнение 4 работ) – 868 508,3 тыс. руб.;

в сфере культуры (1 услуга и выполнение 4 работ) – 89  274,1 тыс. руб.;

в области здравоохранения (выполнение 1 работы) – 27 648,0 тыс. руб.;
в сфере социального обслуживания населения (2 услуги) – 37 852,4 тыс. руб.;

в сфере физкультуры и спорта (5 работ) – 86 385,9 тыс. руб.;

в области СМИ (1 услуга) – 6 189,5 тыс. руб.; 

в области ветеринарии (8 услуг) в сумме 5 647,0 тыс. руб.

В отчетном году в виде субсидий на иные цели, не связанные с выполнением государственного задания, государственным бюджетным учреждениям предоставлено 47 268,3 тыс. руб. или 97% от годового плана. В бюджете предусмотрены расходы на выплаты компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования, на укрепление материально-технической базы учреждений образования и культуры; на выплаты стипендии учащимся; на ликвидацию Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения "Байконурский медицинский техникум"; организацию и проведение мероприятий в области культуры; организацию и обеспечение летнего отдыха безнадзорных, беспризорных детей, детей-сирот, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации;  приобретение спортивного инвентаря и оборудования, оборудования для обеззараживания воды ГБУ "Бассейн "Орион"; на развитие спорта и проведение спортивных соревнований. Мониторинг кассового исполнения предоставленных субсидий показал освоение средств учреждениями в полном объеме. 
          В 2018 г. расходы бюджета города Байконур на меры социальной поддержки населения составили 351 093,4 тыс. руб. или 99% от годовых назначений. Меры социальной поддержки включают:

          социальную помощь населению в виде пособий, компенсаций, материальной помощи и других выплат в сумме 133 812,3 тыс. руб. или 98 % от утвержденного плана, общее количество получателей мер социальной поддержки – 7 135 чел., общее количество выплат лицам, получивших меры социальной поддержки составило 87 121;
         расходы на обязательное медицинское страхование неработающего населения города в виде межбюджетных трансфертов ФФОМС в сумме 182 875,9 тыс. руб. или 100% от утвержденных назначений. Количество застрахованных неработающих граждан в 2018 году – 21 847; 
            охрану семьи и детства (социальные выплаты на опеку и попечительство, компенсацию родительской платы) – 34 405,2 тыс. руб. или 99% от годового плана. Расходы бюджета города на выплату компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми составили за отчетный год 25 036,0 тыс. руб. или 99% от годовых назначений (25 145,7 тыс. руб.). 
          По итогам года на мероприятия по лекарственному обеспечению граждан, имеющих право при амбулаторном лечении на получение лекарственных средств израсходовано 19 915,2 тыс. руб. или 98% от годовых назначений, неиспользованный остаток лимита в сумме 559,5 тыс. руб. образовался в результате снижения цен при проведении аукционов. 
Кроме того, в 2018 году на обеспечение лекарственными препаратами отдельных категорий граждан бюджету города выделялись средства из федерального бюджета в сумме 3 570,8 тыс. руб., из которых израсходовано на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения 770,1 тыс. руб. или 73% от годовых назначений (1 051,4 тыс. руб.), на оказание отдельным категориям граждан социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей инвалидов – 2 247,2 тыс. руб. или 89% от годовых назначений (2 519,4 тыс. руб.). На исполнение повлияло снижение цен при проведении аукционов.

В целях обеспечения стабильных условий проживания в городе и бесперебойного функционирования его инфраструктуры в бюджете города предусмотрена финансовая поддержка предприятий жилищно-коммунального комплекса в виде субсидий юридическим лицам в сумме 918 281,0 тыс. руб. или 99% от годового плана (в 2017 г. – 863 026,7 тыс. руб.),  в том числе:

в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг горячего водоснабжения и отопления по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в размере 443 204,9 тыс. руб. или 98% от годовых назначений (2017 г. – 613 178,8 тыс. руб.);

в целях компенсации расходов организациям жилищно-коммунального хозяйства, связанных с ростом цен на мазут в размере 95 127,1 тыс. руб. или 100% от годовых назначений;
в целях возмещения затрат по содержанию и ремонту объектов внешнего благоустройства города Байконур в сумме 249 211,7 тыс. руб. или 99% от плана на год, в том числе дорожное хозяйство – 21 650,3 тыс. руб., благоустройство объектов города – 227 561,3 тыс. руб. (2017 г. – 176 361,6 тыс. руб., в т.ч. дорожное хозяйство – 18 595,3 тыс. руб., благоустройство объектов города – 157 766,3 тыс. руб.);

в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг водоснабжения и водоотведения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в размере 34 785,0 тыс. руб. или 100% от годовых назначений (2017 г. – 47 639,4 тыс. руб.);

в целях возмещения недополученных доходов, в связи с оказанием населению города Байконур услуг по реализации сжиженного газа по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в сумме 17 359,0 тыс. руб. или 100% от годовых назначений (2017 г. – 15 171,2 тыс. руб.);

в целях возмещения расходов на содержание незаселенных жилых помещений жилищного фонда города Байконур и оплату коммунальных услуг в размере 415,0 тыс. руб. или 88% от годового назначения (2017 г. – 352,6 тыс. руб.);

в целях обеспечения затрат по проведению обследования технического состояния строительных конструкций жилищного фонда города Байконур в размере 704,4 тыс. руб. или 100% от годового назначения;

в целях финансового обеспечения затрат, связанных с приобретением коммунальной техники, служебных и специальных транспортных средств, в том числе на погашение основного долга и процентов по кредиту в размере 55 503,3 тыс. руб. или 100% от годового назначения;

в целях обеспечения затрат на проведение ремонта и оснащения служебных жилых помещений специализированного жилищного фонда города Байконур и зданий нежилого назначения гостиничного комплекса в размере 7 388,2 тыс. руб. или 100% от годового назначения;

в целях финансового обеспечения затрат, связанных с приобретением служебных и специальных транспортных средств, в том числе на погашение основного долга и процентов по кредиту в размере 1 043,0 тыс. руб. или 100% от годового назначения;

в целях финансового обеспечения затрат на проведение мероприятий, связанных с функционированием видеонаблюдения за периметром города Байконур в размере 1 753,4 тыс. руб. или 84% от годового назначения;

в целях возмещения затрат по содержанию городского парка культуры и отдыха в сумме 5 047,8 тыс. руб. или 100% от годового плана (в 2017 г. – 3 594,6 тыс. руб.);

в целях возмещения затрат на содержание городского кладбища и организацию погребения безродных и неопознанных умерших в сумме 3 837,7 тыс. руб. или 97% (в 2017 г. – 2 026,2 тыс. руб.).
Финансовая поддержка предприятий здравоохранения в виде субсидий юридическим лицам составила в 2018 году – 5 868,2 тыс. руб. или 100% от годового плана (в 2017 г. – 541,8 тыс. руб.), в том числе:

в целях возмещения затрат в связи с оказанием населению города Байконур услуг в области лекарственного обеспечения в сумме 2 635,2 тыс. руб. или 100% (в 2017 г. – 541,8 тыс. руб.);

в целях финансового обеспечения затрат, связанных с предупреждением банкротства и восстановлением платежеспособности аптечной организации, осуществляющей деятельность по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров в сумме 3 233,0 тыс. руб. или 100%.
В 2018 году бюджетом предусмотрены ассигнования на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконур в сумме 286 690,3 тыс. руб.

Расходы, связанные с реконструкцией и капитальным ремонтом объектов городской инфраструктуры, произведены в 2018 г. на сумму 276 631,7 тыс. руб. или 96% от годового лимита, в том числе:

на реконструкцию объектов на сумму 23 735,8 тыс. руб. или 78,4% от годового назначения;

на капитальный ремонт объектов на сумму 56 798,8 тыс. руб. или 95% от годового назначения;

на капитальный ремонт жилищного фонда города Байконур кассовое исполнение составило 115 458,2 тыс. руб. или 99% от годового назначения;

на проектно-изыскательские работы кассовое исполнение составило 1 308,9 тыс. руб. или 100% от годового назначения;

на проведение мероприятия по газификации кассовое исполнение составило 77 416,5 тыс. руб. или 99% от годового назначения.

На капитальный ремонт автомобильных дорог в отчетном году израсходовано 54 942,1 тыс. руб. или 100% от годового плана (ремонт автомобильных дорог в 2017 г. – 39 917,7 тыс. руб.).

Сравнивая распределение расходов на реконструкцию и капитальный ремонт в 2018 и 2017 годах, следует отметить, что в 2018 году по сравнению с 2017 годом расходы на капитальный ремонт городского жилищного фонда уменьшились в отчетном году на 37%. 

Расходы бюджета на реализацию мероприятий городских целевых программ в отчетном периоде в целом составили 12 441,5 тыс. руб. или 99% от годового назначения (2017 г. - 12 749,8 тыс. руб.) в том числе:

ГЦП
«Социальная поддержка и реабилитация инвалидов в городе Байконур на 2016-2018 годы» – 4 088,2 тыс. руб. или 96% от годового плана;

ГЦП
«Профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур на 2016-2020 годы» – 1 257,6 тыс. руб. или 100% от годового плана;

ГЦП
«Благоустройство придомовых территорий города Байконур» – 6 782,7 тыс. руб. или 100% от годового плана;

ГЦП
«Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Байконур на 2017-2019 годы» –313,0 тыс. руб. или 100% от годового плана.


В 2018 году по результатам реализации «Плана мероприятий по повышению эффективности использования бюджетных средств и оптимизации расходов бюджета в 2017-2019 годах» обеспечено снижение расходов бюджета в общем объеме 102 458,3 тыс. руб. 

        Бюджет города Байконур по итогам 2018 года исполнен с профицитом в сумме 4 400,6 тыс. руб., сохранена устойчивость бюджета города Байконур и обеспечено своевременное исполнение принятых расходных обязательств. 
         Остатки бюджетных средств консолидированного бюджета города Байконур на 1 января 2019 года составили 126 421,6 тыс. руб., в том числе  остатки межбюджетных трансфертов, предоставленные из федерального бюджета бюджету города Байконур всего 1 692,8  тыс. руб., из них Единая субвенция – 287,5 тыс. руб., субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг – 2,5 тыс. руб., субвенции на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – 22,1 тыс. руб., субвенции на социальные выплаты безработным гражданам – 169,9 тыс. руб., межбюджетных трансфертов на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения – 281,3 тыс. руб., субвенции на оказание отдельным категориям граждан государственной  социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами  лечебного питания для детей-инвалидов – 272,2 тыс. руб., субвенции на предоставление отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации – 13,9 тыс. руб., субвенции на выполнение полномочий Российской Федерации по осуществлению ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка – 539,9 тыс. руб.; субвенции на выплату пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву –  103,5 тыс. руб. (справка ф.0503324). 

В 2018 году в бюджете города Байконур были предусмотрены денежные средства на «Резервный фонд администрации города Байконур» в размере 5 000,0 тыс. руб. Согласно постановлениям Главы администрации города Байконур из резервного фонда денежные средства были выделены на общую сумму 3 929,0 тыс. руб., в том числе следующим предприятиям:

ГУП "Жилищное хозяйство" на приобретение имущества и инвентаря для укомплектования сборных эвакуационных пунктов города Байконур – 128,12 тыс. руб.;

ГУП "Газовое хозяйство" мероприятия по ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий на территории города Байконур – 
1 163,9 тыс. руб.;

ГУП " ПО" Горводоканал" мероприятия по ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий на территории города Байконур –    1 152,53 тыс. руб.;

ГУП "БайконурГрандСервис" на возмещение затрат по проживанию врачей и среднего медицинского персонала прибывших в город Байконур для оказания консультативно-диагностической помощи населению города Байконур – 333,30 тыс. руб.;

Государственным бюджетным общеобразовательным учреждениям на приобретение недостающего имущества и инвентаря, предназначенного для пунктов временного размещения населения города Байконур:

-  ГБОУ средней школе №1 им. Г.М. Шубникова – 47,67 тыс. руб.;

-  ГБОУ средней школе №3 им. С.П. Королева – 44,45 тыс. руб.;

-  ГБОУ средней школе №4 им. В.П. Глушко – 61,78 тыс. руб.;

-  ГБОУ средней школе №7 им. М.К. Янгеля – 49,45 тыс. руб.;

-  ГБОУ средней школе №10 им.В.П. Бармина – 42,58 тыс. руб.;

Государственному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Байконурский электрорадиотехнический техникум имени М.И. Неделина» на приобретение недостающего имущества и инвентаря, предназначенного для пунктов временного размещения населения города Байконур – 54,09 тыс. руб.

Государственное бюджетное учреждение "Городской дворец культуры" на приобретение и установки потолочных обогревателей – 851,13 тыс. руб. 

Финансовый результат по счетам баланса ф. 0503320 не соответствует идентичному показателю в ф. 0503321–на сумму заключительных оборотов по счету 0 304 06 000. Сумма в размере 58 843,6 тыс. руб. сформировалась в части бухгалтерских операций по изменению в течение финансового года типа бюджетного учреждения на казенное учреждение.

Согласно приказам Управления образованием г. Байконур от 15.06.2018г.             № 13-1/19 с 216 по 227 «Об изменении типа существующего Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада…» в целях создания Государственного казенного дошкольного образовательного учреждения детского сада…» и  «Об изменении типа существующего Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения начальная школа…» в целях создания Государственного казенного общеобразовательного учреждения начальная школа …» изменены типы учреждения 12 детских садов и 2 начальных школ.

 
Согласно распоряжению Главы администрации города Байконур от 04.06.2018 г. № 01-207р  «Об изменении типа существующего Государственного бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система» в целях создания Государственного казенного учреждения «Централизованная библиотечная система» изменен тип 1 учреждения.

В Справке ф.0503368  по строке 018 «Прочие основные средства» в том числе  отражена сумма библиотечного фонда в размере 142,6 тыс. руб. Строка 058 «Амортизация прочих основных средств» содержит в себе сумму амортизации библиотечного фонда – 142,6 тыс. руб. В 2017 году вышеупомянутые данные отражались по строкам 017 «Библиотечный фонд» и 057 «Амортизация библиотечного фонда».


Строка 012 «Нежилые помещения (здания и сооружения) на начало 2018 года увеличена на сумму 73116,6 тыс. руб. Данная сумма в 2017 году отражалась по строке 013 «Сооружения». Сумма по строке 052 «Амортизация нежилых помещений» увеличена на сумму 27 346,5 тыс. руб. Данная сумма в 2017 году отражалась по строке 053 «Амортизация сооружений». 

Согласно приказам Управления образованием г. Байконур от 15.06.2018г.          № 13-1/19 с 216 по 227 «Об изменении типа существующего Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада…» в целях создания Государственного казенного дошкольного образовательного учреждения детского сада…» и  «Об изменении типа существующего Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения начальная школа…» в целях создания Государственного казенного общеобразовательного учреждения начальная школа …» изменены типы учреждения 12 детских садов и 2 начальных школ.

 
Согласно распоряжению Главы администрации города Байконур от 04.06.2018 г. № 01-207р  «Об изменении типа существующего Государственного бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система» в целях создания Государственного казенного учреждения «Централизованная библиотечная система» изменен тип 1 учреждения.


Расхождение по счетам  в формах 0503125 (130406000) и 0503725 (по коду счета 030406000) обусловлено изменением типа учреждения с бюджетного на казенное. В бюджетных учреждениях имущество числилось как особо ценное. Исходя из норм законодательства, а также норм Инструкций N N 162н <1>, 174н <2>, Постановления N 538 <3> классификация движимого имущества на особо ценное и иное существует только в отношении бюджетных и автономных учреждений.  У казенного учреждения особо ценного движимого имущества быть не может. Соответственно при смене типа учреждений  данное имущество отнесли к категории иное движимое имущество.
Исполнение бюджета ТФОМС города Байконур
Территориальная программа государственных гарантий оказания жителям города Байконур бесплатной медицинской помощи на 2018 год утверждена постановлением Главы администрации города Байконур от 28.12.2017 г.             № 469 (с изменениями). В расчет Территориальной программы ОМС принято количество граждан, застрахованных страховой медицинской организацией        41 796 чел., в том числе неработающие граждане 21 847 чел.

Бюджет ТФОМС города Байконур за 2018 год по доходам исполнен на сумму 440 366,8 тыс. рублей, или 82,7 % к годовым бюджетным назначениям, из них:
- собственные доходы ТФОМС составили 4 296,3 тыс. руб., в том числе доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства – 3 244,3 тыс. руб., в виде денежных взысканий за нарушение законодательства РФ о государственных внебюджетных фондах (штрафы, санкции, возмещение ущерба) поступило  1052,0 тыс. руб.;
- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету ТФОМС города Байконур из Федерального фонда ОМС поступили в объеме 479 363,8 тыс. руб., из них в виде субвенции на выполнение полномочий РФ в сфере обязательного медицинского страхования – 466 992,0 тыс. руб., прочих межбюджетных трансфертов – 12 371,8 тыс. руб.; 
- возвращены из бюджета ТФОМС в 2018 году в бюджет ФФОМС остатки субвенций и межбюджетных трансфертов прошлых лет, имеющих целевое назначение в сумме 43 293,2 тыс. руб.
Расходы бюджета ТФОМС города Байконур исполнены по итогам 2018 года в сумме 464 721,8  тыс. руб. или на 80% от годовых назначений, из них:

- перечислено другим бюджетам ОМС в части межрегиональных расчетов 34 581,6 тыс. руб.;

- расходы на выполнение Территориальной программы ОМС за счет федеральных средств составили 406 273,5 тыс. руб.; 
- расходы на выполнение функций аппарата ТФОМС – 23 866,7 тыс. руб.
Источником финансирования дефицита бюджета ТФОМС города Байконур являются остатки средств бюджета ТФОМС по состоянию на 01.01.2018 г. в сумме 54 384,4тыс. руб.
Постановлением о бюджете ТФОМС города Байконур на 2018 год нормированный страховой запас (НСЗ) утвержден в сумме 55 196,9 тыс. руб. За 2018 год нормированный  страховой  запас  сформирован в сумме  50 206,1 тыс. руб., в  том  числе  за счет субвенций  ФФОМС в сумме 34 600,0 тыс. руб.  В течение  года осуществлялось пополнение НСЗ за счет средств других территориальных фондов   по  межтерриториальным расчетам на 12 157,2 тыс. руб.,  за счет  средств, направляемых на финансовое обеспечение мероприятий по                             организации дополнительного профессионального образования медицинских работников, приобретение и проведение ремонта медицинского оборудования на 3 448,9 тыс. руб. 
Средства НСЗ в 2018 году израсходованы ТФОМС города Байконур в сумме 50 704,8 тыс. руб., в том числе:

 - на возмещение расходов другим территориальным фондам по оплате медицинской помощи в виде прочих межбюджетных трансфертов в сумме 34 581, тыс. руб.; 
 - на оплату стоимости медицинской помощи, оказанной медицинской организацией г. Байконур, застрахованным на территории других субъектов РФ в сумме 11 868,3 тыс. руб.; 
 - на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников, приобретение и проведение ремонта медицинского оборудования – 4 255,0 тыс. руб.
Смета расходов на выполнение управленческих функций ТФОМС города Байконур исполнена на 98,92 % в сумме 23 866,7 тыс. рублей.

В справке по заключению счетов бюджетного учета ф. 410Gf   (консолидированного бюджета города Байконур и ТФОМС города Байконур) по КБК 00009090000000323140120261 отражена сумма фактических расходов Территориального ФОМС на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территории города Байконур в размере 390 150,3 тыс. руб. 
В 2018 году ведение бухгалтерского учета бюджетными учреждениями, находящимися в ведении администрации города Байконур, а также Территориальным ФОМС города Байконур обеспечено в соответствии с требованиями Приказов Минфина России от 30.03.2015 г.  № 52н, от 01.12.2010 г. № 157н (с изменениями), от 06.12.2010 г. № 162н, от 16.12.2010 г. № 174н, от 23.12.2010 г. № 183н. Составление годовой и квартальной отчетности обеспечено в соответствии с приказом Минфина России от 28.12.2010 г. № 191н (с изменениями).
 В отчетном периоде все товарно-материальные ценности, полученные государственными учреждениями, оприходованы и проведены по бухгалтерскому учету.  На 1 января 2019 года произошло увеличение основных средств в целом на сумму 188 662,6  тыс. руб. (ф. 0503368). Стоимость материальных запасов по состоянию на 01.01.2019 года увеличилась на 51 989,6 тыс. руб.

Сумма финансовых вложений учредителя в государственные учреждения, подведомственные администрации г. Байконур, на 1 января 2019 года уменьшилась на 200 657,7 тыс. руб. (справка ф. 0503371)  и  составила 559 889,9 тыс. руб.
На 1 января 2019 г. дебиторская задолженность по поставщикам и подрядчикам, возникшая у получателей бюджетных средств, составила 108 511,0 тыс. руб. (справка ф.0503369), из них:
16 770,6 тыс. руб. – задолженность по арендной плате по договорам временного землепользования, договорам субаренды нежилого помещения, по эмиссии в окружающую среду – подлежащая перечислению в доход бюджета      г. Байконур;

41 563,4 тыс. руб. - задолженность по договорам долевого участия в строительстве жилья для отселения граждан с территории города Байконур на территорию Российской Федерации;

16 243,3 тыс. руб. - задолженность по договорам поставки товарно-материальных ценностей и коммунальных услуг; 

57,4 тыс. руб. – задолженность подотчетных лиц по командировочным расходам;

31 868,5  тыс. руб. – задолженность по недостачам и хищениям, в том числе 30 206,9 тыс. руб. – материальный ущерб, причиненный должностными лицами, взыскиваемый в судебном порядке в доход бюджета г. Байконур;
2 007,8  тыс. руб. - переплата налоговых отчислений во внебюджетные фонды, из них 1 336,4  тыс. руб. – задолженность Фонда социального страхования перед получателями бюджетных средств.
За период отчетного года сумма дебиторской задолженности по бюджетным средствам увеличилась  в целом на 6 696,0 тыс. руб.

Сумма кредиторской задолженности на 1 января 2019 г. по бюджетным средствам увеличилась на 24 893,9 тыс. руб. и составила – 96 534,3 тыс. руб. (справка ф. 0503369), из них:
31 578,5 тыс. руб. – межбюджетные трансферты из бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации, в том числе 1 692,8 тыс. руб. - остаток межбюджетных трансфертов, полученных бюджетом города Байконур из федерального бюджета,  29 885,7 тыс. руб. – остатки межбюджетных трансфертов, полученных бюджетом Территориального ФОМС из бюджета Федерального ФОМС; 
3 841,4 тыс. руб.- задолженность по доходам от оказания платных услуг (родительская плата за содержание детей в детских дошкольных учреждениях);
45 799,2 тыс. руб. – задолженность перед поставщиками и подрядчиками за услуги (работы);

2 206,6 тыс. руб. – задолженность по налогам и отчислениям во внебюджетные фонды;

19,8 тыс. руб. – задолженность перед депонентами по выплатам.
Дебиторская и кредиторская задолженность текущего периода, просроченных задолженностей нет.
На 01.01.2019 года сформированы резервы предстоящих расходов в размере 28 325,0 тыс. рублей; доходы будущих периодов на сумму 299,9 тыс. руб. (ТФОМС).
 
Управлением финансов постоянно оказывается практическая и методическая помощь государственным казенным и бюджетным учреждениям по организации бухгалтерского учета и отчетности.     

Начальник управления финансов                                                        И.А.Шмакова
Главный бухгалтер                                                                                Н.Ю. Бубликова
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