Методика 
прогнозирования поступлений доходов в бюджет города Байконур 
1. Общие положения

1.1. Настоящая методика прогнозирования  поступлений доходов в бюджет города Байконур (далее – Методика прогнозирования) разработана на основании положений статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 г. № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации»  в целях обеспечения единых подходов к прогнозированию поступлений доходов в бюджет города Байконур, повышения эффективности и объективности прогнозирования доходов бюджета города Байконур. 

1.2. Методика прогнозирования по каждому виду доходов бюджета города Байконур содержит:

а) описание всех показателей, используемых для расчета прогнозного объема поступлений с указанием источника данных для соответствующего показателя;

 б) характеристику метода расчета прогнозного объема поступлений. Для каждого вида доходов применяется один или несколько из следующих методов:


прямой расчет, основанный на непосредственном использовании прогнозных значений объемных и стоимостных показателей, уровней ставок и других показателей, определяющих прогнозный объем поступлений прогнозируемого вида доходов;
усреднение – расчет, осуществляемый на основании усреднения годовых объемов доходов не менее чем за три года или за весь период поступления соответствующего вида доходов, если он не превышает три года;

индексация – расчет с применением индекса потребительских цен или другого коэффициента, характеризующего динамику прогнозируемого вида доходов;

экстраполяция – расчет, осуществляемый на основании имеющихся данных о тенденциях изменений поступлений в прошлых периодах;

иной способ, не описанный в Методике прогнозирования;

в) описание фактического алгоритма расчета (формулы) прогнозируемого объема поступлений в бюджет города Байконур.

1.3. Методика прогнозирования в случае использования метода прямого счета может содержать характеристику уровня собираемости соответствующего вида доходов (при его применимости) с учетом динамики показателя собираемости соответствующего вида доходов в предшествующие периоды и целевого уровня собираемости соответствующего вида доходов (в случае его наличия).

1.4. При оценке налогового и неналогового потенциалов бюджета города Байконур учитывается максимально возможный уровень собираемости налогов, сборов и неналоговых платежей, поступление от налогоплательщиков реструктуризированной задолженности, а также меры по совершению администрирования налогов, сборов и неналоговых платежей.

1.5. Настоящая методика применяется администраторами доходов бюджета города Байконур, перечень которых определяется ежегодно постановлением Главы администрации города Байконур о бюджете города Байконур, с целью представления прогнозных показателей главному администратору доходов для формирования проекта бюджета города Байконур по доходам.
2. Прогнозирование налоговых доходов бюджета города Байконур
Прогноз поступлений налоговых доходов бюджета города Байконур рассчитывается администраторами доходов бюджета с учетом динамики поступлений соответствующих доходов бюджета.

Для расчета прогнозируемого объема налоговых доходов применяется:
а) метод прямого расчета;
б) налоговая база в прогнозируемом периоде определяется на основании соответствующей отчетности за предыдущие годы с учетом показателей социально-экономического развития города Байконур и иной информации;

в) учитывается информация о ставках налогов и сборов с указанием соответствующей нормы законодательства Российской Федерации о налогах и сборах  или иных нормативных правовых актов Российской Федерации, администрации города Байконур, а также о предусмотренных ими льготах (изъятиях).

К основным налогам, формирующим доходную часть бюджета города Байконур, относятся налог на прибыль организаций; налог на доходы физических лиц; налог на добавленную стоимость; налоги, предусмотренные специальными налоговыми режимами; налог на имущество организаций; транспортный налог; государственная пошлина.
2.1. Налог на прибыль организаций
Прогноз поступлений по налогу на прибыль организаций на очередной финансовый год осуществляется исходя из фактических показателей соответствующей налоговой отчетности за предыдущий год по следующей формуле: 

НП=(НБпр- Изпр)*Ст* Ксоб *Iинф+Зд, где:
НП – прогноз поступлений по налогу на прибыль организаций;
НБпр – размер налоговой базы за предыдущий год;
Изпр – размер льгот (изъятий) за предыдущий год, учитываемый в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации при определении налогооблагаемой базы;
Ст – действующая налоговая ставка;
Ксоб – коэффициент собираемости налога, определяемый как отношение суммы поступившего налога на прибыль организаций за предыдущий год к сумме начисленного налога на прибыль организаций за предыдущий год;

I инф  - индекс инфляции на прогнозируемый финансовый год;
Зд – размер задолженности по налогу на прибыль организаций за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению в прогнозируемом году.

В случае применения различных налоговых ставок прогноз поступлений по налогу на прибыль организаций на очередной финансовый год определяется по каждой налоговой базе раздельно.

2.2. Налог на доходы физических лиц
Прогноз поступлений по налогу на доходы физических лиц, выплачиваемые им налоговыми агентами, на очередной финансовый год осуществляется исходя из фактических показателей соответствующей налоговой отчетности за предыдущий год по следующей формуле:
НДФЛ=(ФОТпред-Вычпред)* Ст * Рфот + Зд , где:
НДФЛ – прогноз поступлений по налогу на доходы физических лиц;

ФОТпред – фонд оплаты труда за предыдущий год;

Вычпред – размер налоговых вычетов за предыдущий год, предусмотренных  налоговым законодательством Российской Федерации;
Cт – действующая налоговая ставка;

Рфот  – 
рост уровня оплаты труда, установленный законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами;

Зд – размер задолженности по налогу на доходы физических лиц за предыдущие годы, ожидаемый к поступлению в прогнозируемом году.
Прогноз поступлений налога с иных доходов физических лиц  определяется по формуле:

НДФЛпр=НБпр*Ст + Зд, где:
НДФЛпр - прогноз поступления налога с прочих доходов физических лиц;

НБпр – размер налоговой базы за предыдущий год;
Ст – действующая налоговая ставка
Зд – размер задолженности по налогу с прочих доходов физических лиц за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению в прогнозируемом году.
В случае применения различных налоговых ставок прогноз поступлений по налогу на доходы физических лиц на очередной финансовый год определяется по каждой налоговой базе раздельно.

2.3. Налог на добавленную стоимость
Прогноз поступлений по налогу на добавленную стоимость на очередной финансовый год осуществляется исходя из фактических показателей соответствующей налоговой отчетности за предыдущий год по следующей формуле:
НДС=(НБпр*Ст - НДСвыч )*I инф * Ксоб + Зд, где:

НДС – прогноз поступлений по налогу на добавленную стоимость;

НБпр - размер налоговой базы за предыдущий год;

Ст – действующая налоговая ставка;
НДСвыч - сумма налога на добавленную стоимость, подлежащая вычету в соответствии с  налоговым законодательством Российской Федерации.
I инф  - индекс инфляции на прогнозируемый финансовый год;

Ксоб – коэффициент собираемости налога на добавленную стоимость, определяемый как отношение суммы поступившего налога на добавленную стоимость за предыдущий год к сумме начисленного налога на добавленную стоимость за предыдущий год;

Зд - размер задолженности по налогу на добавленную стоимость за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению в прогнозируемом году.
В случае применения различных налоговых ставок прогноз поступлений по налогу на добавленную стоимость на очередной финансовый год определяется по каждой налоговой базе раздельно.

2.4. Налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения

Прогноз поступлений по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения с объектом налогообложения «доходы», на очередной финансовый год осуществляется исходя из фактических показателей соответствующей налоговой отчетности за предыдущий год по следующей формуле:

УСНдох=НБдох * Ст * Ксоб – Выч + Зд, где:
УСНдох – прогноз поступлений по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения с объектом налогообложения «доходы»;

НБдох – размер налоговой базы за предыдущий год, применяемой к объекту налогообложения «доходы»;

Ст – действующая налоговая ставка;

Ксоб – коэффициент собираемости налога по упрощенной системе налогообложения («доходы»), определяемый как отношение суммы поступившего налога по упрощенной системе налогообложения («доходы») за предыдущий год к сумме начисленного налога по упрощенной системе налогообложения («доходы») за предыдущий год;

Выч – размер вычетов за предыдущий год, предоставленных налогоплательщикам в соответствии с налоговым законодательством российской Федерации;

Зд – размер задолженности по налогу, взимаемому в связи с применением  упрощенной системы налогообложения с объектом налогообложения «доходы», за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению в прогнозируемом году. 

Прогноз поступлений по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения с объектом налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов», на очередной финансовый год осуществляется исходя из фактических показателей соответствующей налоговой отчетности за предыдущий год по следующей формуле:

УСНдох-расх=НБдох-расх * Ст * Ксоб + Зд, где:

УСНдох-расх – прогноз поступлений по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения с объектом налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов»;

НБдох-расх – размер налоговой базы за предыдущий год, применяемой к объекту налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов»;

Ст – действующая налоговая ставка;

Ксоб – коэффициент собираемости налога по упрощенной системе налогообложения с объектом налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов», определяемый как отношение суммы поступившего налога по упрощенной системе налогообложения  с объектом налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов» за предыдущий год к сумме начисленного налога по упрощенной системе налогообложения с объектом налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов» за предыдущий год;

Зд – размер задолженности по налогу, взимаемому в связи с применением  упрощенной системы налогообложения, с объектом налогообложения «доходы, уменьшенные на величину расходов» за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению в прогнозируемом году. 

Прогноз поступлений по минимальному налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на очередной финансовый год осуществляется исходя из фактических показателей соответствующей налоговой отчетности за предыдущий год по следующей формуле:

УСНмин=НБмин * Ст * Ксоб + Зд, где:

УСНмин – прогноз поступлений по минимальному налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения;

НБмин – размер налоговой базы за предыдущий год;

Ст – действующая налоговая ставка;

Ксоб – коэффициент собираемости минимального налога по упрощенной системе налогообложения, определяемый как отношение суммы поступившего минимального налога по упрощенной системе налогообложения за предыдущий год к сумме начисленного минимального налога по упрощенной системе налогообложения за предыдущий год;

Зд – размер задолженности по минимальному налогу, взимаемому в связи с применением  упрощенной системы налогообложения, за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению в прогнозируемом году. 

2.5. Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности

Прогноз поступлений по единому налогу на вмененный доход на очередной финансовый год осуществляется исходя из фактических показателей соответствующей налоговой отчетности за предыдущий год по следующей формуле:

ЕНВД=НБЕНВД* Ст * Ксоб – Выч + Зд, где:

ЕНВД – прогноз поступлений по единому налогу на вмененный доход;

НБЕНВД – размер налоговой базы за предыдущий год;
Ст – действующая налоговая ставка;

Ксоб – коэффициент собираемости единого налога на вмененный доход, определяемый как отношение суммы поступившего единого налога на вмененный доход за предыдущий год к сумме начисленного налога на вмененный доход за предыдущий год;

Выч – размер вычетов за предыдущий год, предоставленных налогоплательщикам в соответствии с налоговым законодательством Российской Федерации;

Зд – размер задолженности по единому налогу на вмененный доход за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению в прогнозируемом году. 

2.6. Налог по патентной системе налогообложения

Прогноз поступлений налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, на очередной финансовый год осуществляется исходя из фактических показателей соответствующей налоговой отчетности за предыдущий год по следующей формуле:

Нпат=НБпат* Ст + Зд, где:

Нпат – прогноз поступлений по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения;

НБпат – размер налоговой базы за предыдущий год;

Ст – действующая налоговая ставка;

Зд – размер задолженности по налогу, взимаемому по патентной системе налогообложения, за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению в прогнозируемом году. 
2.7.  Налог на имущество организаций
Прогноз поступлений по налогу на имущество организаций на очередной финансовый год осуществляется исходя из фактических показателей соответствующей налоговой отчетности за предыдущий год по следующей формуле:

Нимущ=НБимущ* Ст * Ксоб  + Зд, где:

Нимущ – прогноз поступлений по налогу на имущество организаций;

НБимущ – размер налоговой базы за предыдущий год;

Ст – действующая налоговая ставка;

Ксоб – коэффициент собираемости налога на имущество организаций, определяемый как отношение суммы поступившего налога на имущество организаций за предыдущий год к сумме начисленного налога на имущество организаций за предыдущий год;

Зд – размер задолженности по налогу на имущество организаций за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению в прогнозируемом году. 
2.8.  Транспортный налог 
Прогноз поступлений по транспортному налогу на очередной финансовый год осуществляется исходя из фактических показателей соответствующей налоговой отчетности за предыдущий год по следующей формуле:

Нтр=НБтр* Ст * Ксоб + Зд, где:

Нтр – прогноз поступлений по транспортному налогу;

НБтр – размер налоговой базы за предыдущий год;

Ст – действующая налоговая ставка;

Ксоб – коэффициент собираемости транспортного налога, определяемый как отношение суммы поступившего транспортного налога за предыдущий год к сумме начисленного транспортного налога за предыдущий год;

Зд – размер задолженности по транспортному налогу за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению  в прогнозируемом году.
Прогноз поступлений по транспортному налогу на очередной финансовый год от юридических и физических лиц осуществляется раздельно.

2.9. Государственная пошлина
Прогноз поступлений по государственной пошлине на очередной финансовый год обеспечивается каждым администратором доходов бюджета города Байконур, осуществляющим те или иные действия, за которые налоговым законодательством Российской Федерации предусмотрена уплата государственной пошлины.  Для расчета прогнозного значения суммы государственной пошлины применяется следующая формула:

ГП=Кд1 *Р1 + Кд2*Р2 +…+ Кдn *Рn , где:

ГП – прогноз поступлений по государственной пошлине;

Кд1...n – количество планируемых на очередной финансовый год действий, за осуществление которых предусмотрена уплата государственной пошлины в установленном размере;

Р1...n – размер государственной пошлины.

3. Прогнозирование неналоговых доходов бюджета города Байконур

Прогноз поступлений неналоговых доходов бюджета города Байконур рассчитывается администраторами доходов бюджета с учетом динамики поступлений соответствующих доходов бюджета. В составе неналоговых доходов бюджета города Байконур учитываются доходы от использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности; платежи при пользовании природными ресурсами; доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства; административные платежи и сборы; штрафы и санкции, прочие неналоговые доходы.
Основой для расчета прогнозных поступлений неналоговых доходов в бюджет города Байконур являются действующие нормы (нормативы, ставки), утвержденные законодательством Российской Федерации (в отдельных случаях Республики Казахстан), Положения (порядки) исчисления того или иного неналогового дохода, установленные нормативными правовыми актами администрации города Байконур и др. При расчете прогноза учитывается динамика поступления платежей за три предшествующих года, отчетные показатели исполнения бюджета по конкретному виду неналогового дохода, сведения о прогнозе изменения физических показателей, применяемых для начисления платежей, имеющейся задолженности по ним и др.
Неналоговые доходы, не имеющие постоянного характера поступлений и установленных ставок, а также доходы, по которым не представляется возможным определение базы, рассчитываются в соответствии с действующим законодательством на основе данных о фактических поступлениях в бюджет в последнем отчетном году, ожидаемом поступлении в текущем финансовом году с учетом динамики поступлений.

3.1. Доходы от использования имущества, находящегося в  государственной
 или муниципальной собственности
Для расчета прогнозируемого объема неналоговых доходов  в части доходов от предоставления имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности,  в аренду (субаренду) применяется метод прямого расчета. Алгоритм расчета прогнозных показателей основывается на данных о размере площади сдаваемых объектов (зданий, сооружений, нежилых помещений), земельных участков, ставке субарендной платы и динамике отдельных показателей прогноза социально-экономического развития. Источником данных о сдаваемой в субаренду площади земельных участков и зданий, сооружений, нежилых помещений и ставке субарендной платы являются договоры, заключенные (планируемые к заключению) с субарендаторами.

В составе указанных доходов в бюджет города Байконур поступают:

доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы по договорам субаренды земельных участков, находящихся в ведении администрации города Байконур;
доходы от сдачи в субаренду зданий, строений, нежилых помещений, расположенных в жилых домах, находящихся в пользовании и владении администрации города Байконур;
доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных  обязательных платежей государственных унитарных предприятий.

Расчет субарендной платы за право возмездного пользования земельными участками  рассчитывается по формуле:

АРз =Плз* Ст *Ки + Зд , где:

АРз – прогноз поступлений по субарендной плате за пользование земельными участками;

Плз – площадь земельных участков, планируемых к сдаче в субаренду в прогнозируемом году;

Ст – размер ставки субарендной платы за земельные участки;

Ки – коэффициент индексации базовой ставки субарендной платы за земельные участки на прогнозируемый год;

Зд – размер задолженности по субарендной плате за земельные участки за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению  в прогнозируемом году.

Расчет субарендной платы за пользование зданиями, строениями, нежилыми помещениями, находящимися в пользовании и владении администрации города Байконур, рассчитывается по каждому объекту субаренды (группе объектов субаренды), исходя из общих физических показателей, применяемых к тому или иному объекту субаренды (группе объектов субаренды) по следующей формуле:

АРим = Пл * Ст * Кц * Ктр * Кл * Ктс * Ки + Зд , где:

АРим – прогноз поступлений по субарендной плате за пользование зданиями, строениями, нежилыми помещениями, находящимися в пользовании и владении администрации города Байконур;

Пл – общая площадь субарендованных зданий, строений, нежилых помещений, планируемых к сдаче в субаренду в прогнозируемом году;

Ст – размер базовой ставки субарендной платы за пользование зданиями, строениями, нежилыми помещениями;

Кц – коэффициент целевого использования субарендованных объектов, установленный нормативным правовым актом администрации города Байконур;

Ктр – коэффициент, учитывающий территориальное расположение субарендованного объекта, установленный нормативным правовым актом администрации города Байконур;

Кл – коэффициент льгот, установленный нормативным правовым актом администрации города Байконур;
Ктс – коэффициент, учитывающий техническое состояние субарендованного объекта, установленный нормативным правовым актом администрации города Байконур;

Ки – коэффициент инфляции, установленный законодательством Российской Федерации на прогнозируемый год;

Зд – размер задолженности по субарендной плате за пользование зданиями, строениями, нежилыми помещениями за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению  в прогнозируемом году.

Расчет доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей государственных унитарных предприятий производится с учетом нормативов отчислений от прибыли каждого унитарного предприятия  (группы унитарных предприятий), действующего Порядка определения части прибыли унитарных предприятий, подлежащей перечислению в бюджет, и сроков ее перечисления, информации о финансовых результатах унитарных предприятий за отчетный финансовый год и размере ожидаемых поступлений части прибыли унитарных предприятий в текущем году.
Прогноз поступлений доходов от перечисления части прибыли государственных унитарных предприятий  производится по формуле:

ОТЧГУП=(ПрГУП – Выч)*Ст – Лг + Зд, где:

ОТЧГУП – прогноз поступлений доходов от перечисления части прибыли государственных унитарных предприятий;
ПрГУП– ожидаемая прибыль, остающаяся в распоряжении государственных унитарных предприятий после уплаты налогов и иных обязательных платежей;

Выч – сумма расходов, уменьшающих размер прибыли, остающейся в распоряжении государственных унитарных предприятий после уплаты налогов и иных обязательных платежей, предусмотренных нормативными правовыми актами администрации города Байконур;

Ст – действующий размер отчислений от части прибыли государственных унитарных предприятий, установленный нормативным правовым актом администрации города Байконур;

Лг – ожидаемая сумма льгот (освобождений) от перечисления части прибыли государственных унитарных предприятий, предусмотренных нормативным правовым актом администрации города Байконур;
Зд – размер задолженности по доходам от перечисления части прибыли государственных унитарных предприятий за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению  в прогнозируемом году.
3.2. Платежи при пользовании природными ресурсами

Прогноз поступления платы за эмиссии в окружающую среду осуществляется методом усреднения годовых объемов поступления в бюджет города Байконур указанной платы не менее чем за три года, предшествующих прогнозному году, по следующей формуле:

Плi= (Плi-1+Плi-2+Плi-3)/3 *Ки+Зд, где:
Плi- прогноз поступлений платы за эмиссии в окружающую среду;
Плi-1;Плi-2;Плi-3 – размеры платы за эмиссии в окружающую среду, фактически поступившие в бюджет города Байконур за три года, предшествующие прогнозному году;

Ки – коэффициент индексации базовой ставки платы за эмиссии в окружающую среду на прогнозируемый год;

Зд – размер задолженности по плате за эмиссии в окружающую среду за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению  в прогнозируемом году;

i -  прогнозируемый год.

3.3. Доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства

Для расчета прогнозируемого объема доходов от оказания платных услуг (работ) применяется метод прямого расчета. 
Прогноз поступления доходов от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства производится администраторами доходов по следующей формуле:

Дпл= Кпл*Стпл + Зд, где:

Дпл- прогноз поступлений доходов от оказания платных услуг (работ);

Кпл – ожидаемое количество планируемых платных услуг (работ);

Стпл – стоимость платных услуг (работ);
Зд – размер задолженности по доходам от оказания платных услуг (работ) за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению  в прогнозируемом году.
Определение администраторами доходов бюджета города Байконур количества планируемых платных услуг (работ) каждого вида основывается на фактических данных оказанных услуг (работ) не менее чем за три года или за весь период оказания услуг (работ) в случае, если он не превышает три года.
3.4. Административные платежи и сборы

Прогноз поступления административных платежей и сборов осуществляется методом усреднения годовых объемов поступления в бюджет города Байконур указанных платежей не менее чем за три года, предшествующих прогнозному году, или за весь период в случае, если он не превышает три года, по следующей формуле:

Пладмi= (Плi-1+Плi-2+Плi-3)/3 +Зд, где:

Пладмi- прогноз поступлений административных платежей и сборов;

Плi-1;Плi-2;Плi-3 – размеры административных платежей и сборов, фактически поступившие в бюджет города Байконур за три года, предшествующие прогнозному году;

Зд – размер задолженности по административным платежам и сборам за предыдущие годы, ожидаемой к поступлению  в прогнозируемом году;
i -  прогнозируемый год.
3.5. Штрафы, санкции, возмещение ущерба

Для расчета прогнозируемого объема неналоговых доходов в части доходов, полученных в результате применения мер гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности, в том числе штрафов, конфискаций и компенсаций, а также средств, полученных в возмещение вреда, причиненного публично-правовому образованию, иных сумм принудительного изъятия могут быть использованы различные методы, предусмотренные п.п. «б» пункта 1.2. настоящей Методики прогнозирования. 
 Алгоритм расчета прогнозных показателей поступлений доходов в виде штрафов определяется администраторами доходов на основании количества правонарушений по видам и размерам платежа за каждый вид правонарушений. Определение прогнозного количества правонарушений каждого вида, закрепленного в законодательстве Российской Федерации,  основывается на данных не менее чем за три года, предшествующих прогнозируемому году, или за весь период закрепления в законодательстве Российской Федерации соответствующего вида правонарушения в случае, если этот период не превышает трех лет. Размер платежа по каждому виду правонарушений соответствует положениям законодательства Российской Федерации с учетом изменений, запланированных на прогнозируемый год.
Для расчета прогноза поступления штрафов, санкций на очередной финансовый год применяется следующая формула:
Штр=Кштр1*Ст1+ Кштр2*Ст2+…+ Кштрn*Стn + Зд, где:
Штр – прогноз поступлений штрафов, санкций, возмещения ущерба;

Кштр1… Кштрn  - количество штрафов, санкций по видам правонарушений, закрепленных положениями законодательства Российской Федерации;

Ст1…Стn – размеры платежей по видам правонарушений,  закрепленных положениями законодательства Российской Федерации;

Зд - размер задолженности по штрафам, санкциям, возмещению ущерба, ожидаемой к поступлению  в прогнозируемом году.
При расчете прогнозных показателей доходов от конфискаций и компенсаций, а также средств, полученных в возмещение вреда, и иных сумм принудительного изъятия на  очередной финансовый год используется метод экстраполяции, в соответствии с которым расчет прогнозных значений осуществляется на основе данных о тенденциях изменения поступлений по указанным доходам за годы, предшествующие прогнозному году. 

3.6. Прочие неналоговые доходы
При расчете прогнозных показателей прочих неналоговых доходов используется метод экстраполяции, в соответствии с которым расчет прогнозных значений осуществляется на основе данных о тенденциях изменения поступлений по прочим неналоговым доходам за годы, предшествующие прогнозному году. 
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