Приложение №1
Утверждены
приказом начальника Управления финансов
от 23.12.2016 г.  № 07-36од  
 Правила

отнесения расходов бюджета города Байконур на целевые статьи

классификации расходов бюджета на 2017 год

 990 00 01000

Высшее должностное лицо города Байконур 

         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение выполнения функций Главы администрации города Байконур на основании подпункта 10 пункта 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года.
                                                       990 00 01100

Расходы на обеспечение выполнения функций

 по общегосударственным вопросам
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение выполнения функций по общегосударственным вопросам в соответствии с Положением о порядке расходования денежных средств, выделенных Аппарату Главы администрации города Байконур по подразделу «Другие общегосударственные вопросы» раздела «Общегосударственные вопросы», утвержденным распоряжением Главы администрации города Байконур от 18.03.2010 г. № 01-49р (с изменениями).
                                                   990 00 04000

Расходы на обеспечение выполнения функций органов

 исполнительной власти города Байконур
         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение выполнения функций органов исполнительной власти города Байконур – администрации города Байконур и структурных подразделений администрации города Байконур, являющихся юридическими лицами на основании подпункта 10 пункта 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года.
990 00 04020
Расходы ликвидационной комиссии ГУП РС №2
        По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение выполнения функций ликвидационной комиссии Государственного унитарного предприятия «Ремонт и строительство № 2» в соответствии с распоряжением Главы администрации от 21.05.2016 г. № 01-130р «О ликвидации  Государственного унитарного предприятия «Ремонт и строительство № 2».

                                                      990 00 05000
            Отдельные мероприятия в сфере установленных функций органов исполнительной власти города Байконур
990 00 05100
Мероприятия в области туризма

        По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение отдельных мероприятий в сфере установленных функций органов исполнительной власти города Байконур в области туризма на основании подпункта 10 пункта 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года.

990 00 05210
Мероприятия в области молодежной политики

       По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение мероприятий в сфере установленных функций органов исполнительной власти города Байконур в области молодежной политики на основании подпункта 10 пункта 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года.

990 00 05310

Расходы на обеспечение мероприятий в области культуры призами, 

грамотами, подарками и сувенирной продукцией

       По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение мероприятий в области культуры призами, грамотами, подарками и сувенирной продукцией в сфере установленных функций органов исполнительной власти города Байконур в области культуры на основании подпункта 10 пункта 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года.

990 00 05410

Лекарственное обеспечение граждан, имеющих право при амбулаторном

 лечении на получение лекарственных средств

        По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на лекарственное обеспечение граждан, имеющих право при амбулаторном лечении на получение лекарственных средств в сфере установленных функций органов исполнительной власти города Байконур в области здравоохранения на основании подпункта 10 пункта 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года, постановления Главы администрации г. Байконур от 25.12.2009 г. № 152 «Об организации льготного обеспечения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения при амбулаторном лечении отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур»
990 00 05510

Расходы на обеспечение мероприятий в области физической культуры

 и спорта наградной атрибутикой и выплату ежегодной поощрительной

 стипендии "Лучший спортсмен года"
       По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение мероприятий в области физической культуры и спорта наградной атрибутикой и выплату ежегодной поощрительной стипендии «Лучший спортсмен года» в сфере установленных функций органов исполнительной власти города Байконур в области физической культуры и спорта на основании подпункта 10 пункта 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года.

990 00 05610

Приобретение новогодних подарков для детей-инвалидов и детей 

из малоимущих и многодетных семей
        По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на приобретение новогодних подарков для детей-инвалидов и детей из малоимущих и многодетных семей в сфере установленных функций органов исполнительной власти города Байконур в области социальной защиты населения на основании подпункта 10 пункта 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года, распоряжения Главы администрации города Байконур от 25.07.2013 г. № 01-231-р "О новогодних подарках".
990 00 07000

Резервный фонд администрации города Байконур
      По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур за счет средств резервного фонда администрации города Байконур на основании постановления Главы администрации города Байконур от 27.12.2013 года № 222 «Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда администрации города Байконур и Правил выделения денежных средств из резервного фонда администрации города Байконур на мероприятия по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». 

990 00 08000

Расходы на обеспечение выполнения функций государственных 

казенных учреждений

990 00 08010

Обеспечение деятельности архивных учреждений
        По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение выполнения функций Государственным казенным учреждением «Архив города Байконур на основании подпункта 10 пункта 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года.
990 00 08020

Обеспечение деятельности учреждений, выполняющих функции государственного заказчика реконструкции и капитального ремонта зданий, сооружений, инженерных коммуникаций города Байконур, автомобильных дорог комплекса "Байконур", осуществляющих содержание временно неэксплуатируемых объектов и объектов, незавершенных производством
       По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение выполнения функций государственного заказчика  реконструкции и капитального ремонта зданий, сооружений, инженерных коммуникаций города Байконур, автомобильных дорог комплекса «Байконур», осуществляющих содержание временно неэксплуатируемых объектов и объектов, незавершенных производством Государственным казенным учреждением «Инженерные работы» на основании подпункта 10 пункта 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года.
990 00 08030

Обеспечение деятельности централизованных бухгалтерий 

по обслуживанию учреждений образования
       По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение выполнения функций Государственного казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования города Байконур» на основании подпункта 10 пункта 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года.

990 00 08040

Обеспечение деятельности учреждений, осуществляющих полномочия Российской Федерации в области содействия занятости населения
       По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение выполнения функций Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения города Байконур», осуществляющего полномочия Российской Федерации в области содействия занятости населения на основании подпункта 10 пункта 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года.

90 00 10000

Субсидии из бюджета города Байконур
990 00 11000

Финансовое обеспечение выполнения государственного задания 

на оказание государственных услуг (выполнение работ)
        По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) государственными бюджетными учреждениями, находящимися в ведении администрации города Байконур на основании распоряжения Главы администрации города Байконур от 23.12.2010 г. № 01-356р "Об обязательных мерах по совершенствованию правового положения государственных учреждений, находящихся в ведении администрации города Байконур, в переходный период".
990 00 12000

Субсидии государственным бюджетным учреждениям на иные цели, 

не связанные с выполнением государственного задания

990 00 12010

Обеспечение оборудованием, мебелью и учебниками в школах

 в соответствии с ФГОС
        По данной целевой статье отражается субсидия из бюджета города Байконур в целях обеспечения оборудованием, мебелью и учебниками государственных бюджетных образовательных  учреждений (школ), находящихся в ведении администрации города Байконур, в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами.
990 00 12040

Обеспечение расходов на приобретение продуктов питания для детей

 в возрасте до 3-х лет
          По данной целевой статье отражается субсидия из бюджета города Байконур в целях обеспечения расходов на приобретение продуктов питания для детей в возрасте до 3-х лет Государственному бюджетному учреждению «Комплексный центр социального обслуживания населения» в соответствии с постановлением Главы администрации города Байконур от 20.12.2011 г. №214 «Об упорядочении бесплатного обеспечения детей в возрасте до трех лет продуктами питания в городе Байконур».

990 00 12050

Организация и обеспечение летнего отдыха безнадзорных, беспризорных детей,

 детей-сирот, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации
          По данной целевой статье отражается субсидия из бюджета города Байконур в целях      обеспечения расходов на организацию и обеспечение летнего отдыха безнадзорных, беспризорных детей, детей-сирот, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации Государственному бюджетному учреждению «Комплексный центр социального обслуживания населения» в соответствии с постановлением Главы администрации города Байконур от 27.01.2014 г. №18 «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей, проживающих в городе Байконур».

990 00 12100
Приобретение специализированной автотехники для ГБУ "БСМЭ"
          По данной целевой статье отражается субсидия из бюджета города Байконур в целях      обеспечения расходов на приобретение специализированной автотехники для Государственного бюджетного учреждения «Бюро судебно-медицинской экспертизы г. Байконур». 
990 00 13000

Субсидии юридическим лицам, не являющимся государственными

учреждениями города Байконур
990 00 13010

Возмещение недополученных доходов, в связи с оказанием населению 

города Байконур услуг по реализации сжиженного газа по тарифам, 

не обеспечивающим возмещение издержек 

       По данной целевой статье отражается субсидия из бюджета города Байконур в целях возмещения недополученных доходов,  в связи с оказанием населению города Байконур услуг по реализации сжиженного газа по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в соответствии с постановлением Главы администрации города Байконур от 15.12.2016 г. №377 «О возмещении в 2017 году недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур коммунальных услуг по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек».
990 00 13020

Возмещение недополученных доходов в связи с оказанием населению 

города Байконур услуг горячего водоснабжения и отопления по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек
      По данной целевой статье отражается субсидия из бюджета города Байконур в целях возмещения недополученных доходов,  в связи с оказанием населению города Байконур услуг горячего водоснабжения и отопления по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в соответствии с постановлением Главы администрации города Байконур от 15.12.2016 г. №377 «О возмещении в 2017 году недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур коммунальных услуг по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек».
990 00 13030

Возмещение недополученных доходов в связи с оказанием населению

 города Байконур услуг водоснабжения и водоотведения по тарифам, 

не обеспечивающим возмещение издержек
      По данной целевой статье отражается субсидия из бюджета города Байконур в целях возмещения недополученных доходов,  в связи с оказанием населению города Байконур услуг  водоснабжения и водоотведения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в соответствии с постановлением Главы администрации города Байконур от 15.12.2016 г. №377 «О возмещении в 2017 году недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур коммунальных услуг по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек».
990 00 13040

Возмещение затрат по содержанию и ремонту объектов внешнего 

благоустройства города Байконур
       По данной целевой статье отражается субсидия из бюджета города Байконур государственным унитарным предприятиям, находящимся в ведении администрации города Байконур, в целях возмещения затрат по содержанию и ремонту объектов внешнего благоустройства города Байконур в соответствии с постановлением Главы администрации города Байконур от 28.12.2016 г. № 404 «Об утверждении Перечня видов работ по содержанию и ремонту объектов внешнего благоустройства города Байконур на 2017 год, финансируемых за счет средств бюджета города Байконур, и порядке обеспечения их финансирования». 

990 00 13050

Возмещение расходов на содержание незаселенных жилых помещений 

жилищного фонда города Байконур и оплату коммунальных услуг
       По данной целевой статье отражается субсидия из бюджета города Байконур в целях возмещения расходов на содержание незаселенных жилых помещений жилищного фонда города Байконур и оплату коммунальных услуг в соответствии с постановлением Главы администрации города Байконур от 25.09.2012 г. № 173 «Об утверждении Порядка возмещения расходов на содержание незаселённых жилых помещений жилищного фонда города Байконур и оплату коммунальных услуг» (с изменениями).
990 00 13060

Возмещение затрат по содержанию городского парка культуры и отдыха
     По данной целевой статье отражается субсидия из бюджета города Байконур в целях возмещения затрат по содержанию городского парка культуры и отдыха города Байконур на основании статьи 6 Договора аренды комплекса «Байконур» между правительством Российской Федерации и правительством Республики Казахстан от 10.12.1994 года, пункта 3, 17 Статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями).
990 00 20000

Публичные обязательства, в соответствии с переданными полномочиями 
органов исполнительной власти города Байконур

990 00 20020

Стипендия учащимся государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования
  По данной целевой статье отражаются расходы на исполнение публичных обязательств, в соответствии с переданными полномочиями органов исполнительной власти города Байконур бюджетным учреждениям по выплате  учащимся государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования  стипендий на основании распоряжения Главы администрации города Байконур от 15.12.2011 года №01-372р «О полномочиях по исполнению публичных обязательств города Байконур перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме», постановления Главы администрации города Байконур от 08.04.2014 г. №76 «Об установлении нормативов для формирования стипендиального фонда за счет средств бюджета города Байконур».

990 00 20030

Выплата компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы  дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность
По данной целевой статье отражаются расходы на исполнение публичных обязательств, в соответствии с переданными полномочиями органов исполнительной власти города Байконур бюджетным учреждениям по выплате компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность на основании постановления Главы администрации города Байконур от 31.12.2015 г. № 335 «О плате за присмотр и уход за детьми в государственных дошкольных образовательных организациях города Байконур», постановления Главы администрации города Байконур от 23.04.2015 г. № 128 «Об установлении среднего размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в государственных образовательных организациях города Байконур».
990 00 50000

Расходы бюджета города Байконур за счет межбюджетных
трансфертов, полученных из федерального бюджета

990 00 51370

Выплаты по предоставлению отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации
          По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по предоставлению отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации за счет субвенции из федерального бюджета на эти цели, в соответствии с Федеральным законом от 19.12.2016 г. № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов».
990 00 51610

«Реализация отдельных полномочий в области

лекарственного обеспечения»
           По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на осуществление отдельных полномочий в области обеспечения лекарственными препаратами, а также специализированными продуктами лечебного питания за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на эти цели в соответствии с Федеральным законом от 19.12.2016 г. № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов».
990 00 52200
Осуществление переданного полномочия Российской Федерации по осуществлению ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным 
нагрудным знаком "Почетный донор России" 

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на осуществление переданных полномочий Российской Федерации по осуществлению ежегодной денежной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России» за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на эти цели в соответствии с Федеральным законом от 19.12.2016 г. № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов», включая оплату услуг почтовой связи и банковских услуг, на основании постановления Главы администрации города Байконур от 03.08.2012 г. № 142 «О мерах социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, услуг связи, предоставляемых отдельным категориям граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).
990 00 52500

Оплата жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан
       По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур, направляемые на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан за счет субвенции из федерального бюджета на эти цели, на основании постановления Правительства РФ от 15.04.2014 г. №296 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Социальная поддержка граждан» (Подпрограмма 1 «Развитие мер социальной поддержки отдельных категорий граждан») (с изменениями), в соответствии с Федеральным законом от 19.12.2016 г. № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов».
990 00 52600
Выплата единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью
         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур, направляемые на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью за счет субвенции из федерального бюджета на эти цели в соответствии с Федеральным законом от 19.12.2016 г. № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов», постановления Главы администрации города Байконур от 05.12.2008 г. № 187 «О выплате единовременных пособий при передаче ребенка на воспитание в семью».
990 00 52700

Выплата единовременного пособия беременной жене военнослужащего, 

проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячного пособия

 на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву
        По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур, направляемые на выплаты единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву  за счет межбюджетных трансфертов федерального бюджета на эти цели, на основании Федерального закона от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ (с изменениями) «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей», в соответствии с Федеральным законом от 19.12.2016 г. № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов».
990  00 52900

Социальные выплаты безработным гражданам
        По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур, направляемые на социальные выплаты безработным гражданам за счет субвенции из федерального бюджета на реализацию полномочий Российской Федерации по осуществлению социальных выплат безработным гражданам, в соответствии с Законом РФ от 19.04.1991 г.  № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» (с изменениями),  Федеральным законом от 19.12.2016 г. № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов».
990  00 53810

Выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком лицам, не подлежащим обязательному медицинскому страхованию на случай временной нетрудоспособности

 и в связи с материнством, а также уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами) 

         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур, направляемые на выплаты единовременного пособия по уходу за ребенком лицам, не подлежащим обязательному медицинскому страхованию на случай временной нетрудоспособности  и в связи с материнством, а также уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами) за счет субвенции из федерального бюджета на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организации, на основании Федерального закона от 19.05.1995 г. № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» (с изменениями), в соответствии с Федеральным законом от 19.12.2016 г. № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов».
990 00 59300
Осуществление переданных полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния
          По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур, направляемые на осуществление переданных полномочий Российской Федерации на государственную регистрацию актов гражданского состояния за счет субвенции из федерального бюджета на эти цели в соответствии с Федеральным законом от 19.12.2016 г. № 415-ФЗ «О федеральном бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов».
990  60 00

Социальное обеспечение и иные выплаты населению
за счет средств городского бюджета

990 00 60010

Выплата социального пособия на погребение и возмещение расходов по

 гарантированному перечню услуг
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на осуществление выплаты социального пособия на погребение и возмещение расходов по гарантированному перечню услуг на основании постановления Главы администрации города Байконур от 03.12.2009 г. № 135 «О погребении и похоронном деле в городе Байконур» (с изменениями), постановления Главы администрации города Байконур от 12.03.2012 г. № 41 «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащей возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела».

990 00 60030

Дополнительные меры поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг

 отдельным категориям граждан
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на оплату жилищно–коммунальных услуг отдельным категориям граждан: инвалидам и участникам ВОВ, ветеранам боевых действий и труда, реабилитированным лицам, инвалидам и участникам ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС на основании постановления Главы администрации города Байконур от 03.08.2012 г. № 142 «О мерах социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, услуг связи, предоставляемых отдельным категориям граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).
990 00 60040

Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения

 и коммунальных услуг  

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на предоставление гражданам субсидий по оплате жилого помещения и коммунальных услуг на основании Постановления Правительства РФ от 14.12.2005г. № 761 (ред. от 24.12.2014г.) «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг», постановления Главы администрации города Байконур от 03.08.2012 г. № 142 «О мерах социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, услуг связи, предоставляемых отдельным категориям граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями),  постановления Главы администрации города Байконур от 30.12.2014 г. № 229 «Об установлении регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, используемого для расчета субсидий и компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в городе Байконур», постановления Главы администрации города Байконур от 21.09.2015 г. №199 «О форме предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, проживающих в городе Байконур, по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, относящихся к полномочиям Российской Федерации, переданным органам государственной власти субъектов Российской Федерации».

990 00 60050

Ежемесячное пособие на ребенка
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур по выплате ежемесячного пособия на ребенка на основании постановления Главы администрации города Байконур от 06.02.2013 года № 14 «Об утверждении Порядка назначения и выплаты социальных пособий и компенсаций отдельным категориям семей и детям, проживающим в городе Байконур», включая оплату услуг почтовой связи и банковских услуг, постановления Главы администрации города Байконур от 27.04.2009 г. № 46 «Об утверждении положений о порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка и о порядке учета и исчисления величины среднедушевого дохода, дающего право на получение ежемесячного пособия на ребенка гражданам, имеющим детей и проживающим на территории города Байконур».

990 00 60060

Обеспечение мер социальной поддержки ветеранов труда, ветеранов Байконура, 

ветеранов военной службы по достижению ими пенсионного возраста
           По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур по обеспечению социальных мер социальной поддержки ветеранов труда, ветеранов Байконура, ветеранов военной службы по достижению ими пенсионного возраста на основании постановления Главы администрации города Байконур от 24.12.2013 г. № 219 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).
990 00 60070

Обеспечение мер социальной поддержки тружеников тыла 

          По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур по обеспечению социальных мер социальной поддержки тружеников тыла на основании постановления Главы администрации города Байконур  от 24.12.2013 г. № 219 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).
990 00 60080

Обеспечение мер социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий
         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур по обеспечению социальных мер социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, пострадавших от политических репрессий на основании постановления Главы администрации города Байконур от 24.12.2013 г. № 219 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).
990 00 60090

Компенсация по оплате жилого помещения и коммунальных услуг
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на оплату жилищно-коммунальных услуг многодетным семьям, Почетным гражданам города Байконур, Почетным донорам СССР и России, на основании постановления Главы администрации города Байконур от 03.08.2012 г. № 142 «О мерах социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, услуг связи, предоставляемых отдельным категориям граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями), постановления Главы администрации города Байконур от 24.12.2013 г. № 219 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).
990 00 60100

Компенсация по оплате АТС
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на оплату АТС ветеранам боевых действий, инвалидам, ликвидаторам последствий аварии на ЧАЭС, Почетным гражданам города Байконур,  Почетным донорам СССР и России, семьям погибших ветеранов, участникам и инвалидам ВОВ и приравненные к ним,  на основании постановления Главы администрации города Байконур от 03.08.2012 г. № 142 «О мерах социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, услуг связи, предоставляемых отдельным категориям граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями), постановления Главы администрации города Байконур от 24.12.2013 г. № 219 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).
990 00 60110

Протезирование зубов пенсионерам, получающим доход ниже 

прожиточного минимума и инвалидам
         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на оплату протезирование зубов пенсионерам получающих доход ниже прожиточного минимума и инвалидам на основании постановления Главы администрации города Байконур от 24.12.2013 г. № 219 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).
990 00 60120

Государственная социальная помощь
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на оказание государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам и иным категориям граждан на основании  Федерального закона от 25.06.1999 года №178-ФЗ «О государственной социальной помощи», в соответствии с постановлением Главы администрации города Байконур от 15.11.2013 г. № 178 «Об утверждении Порядка оказания в городе Байконур государственной социальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам в новой редакции».
990 00 60130

Материальная помощь
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на оказания  материальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам и иным категориям граждан, проживающих в городе Байконур, на основании Федерального закона РФ от 10.12.1995 г. № 195-ФЗ «Об основах социального обслуживания населения Российской Федерации» (с изменениями), постановления Главы администрации от 03.04.2014 г. № 68 «О порядке оказания адресной материальной (денежной) помощи гражданам, проживающим в городе Байконур, находящимся в трудной жизненной ситуации» (с изменением).
990 00 60140

Ежемесячная денежная выплата малоимущим пенсионерам
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на единовременную денежную выплату малоимущим пенсионерам,  на основании постановления Главы администрации города Байконур от 24.12.2013 г. № 219 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).
990 00 60150

Ежегодная денежная выплата Почетным гражданам города Байконур
         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на ежегодную денежную выплату  Почетным гражданам города Байконур,  на основании постановления Главы администрации города Байконур от 24.12.2013 г. № 219 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).
990 00 60160

Оплата проезда инвалидов к месту обучения в специальных

 профессиональных заведениях
          По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на оплату проезда инвалидов к месту обучения в специальных профессиональных заведениях, на основании постановления Главы администрации города Байконур от 24.12.2013 г. № 219 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).

990 00 60170

Ежеквартальная денежная выплата инвалидам, обучающимся в специальных профессиональных заведениях
        По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на выплату ежеквартальной денежной выплаты инвалидам, обучающимся в специальных профессиональных заведениях,  на основании постановления Главы администрации города Байконур от 24.12.2013 г. № 219 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).
990 00 60180

Оплата протезно-ортопедических изделий, технических средств 

и проезда к месту протезирования
         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на оплату протезно-ортопедических изделий, технических средств и проезда к месту протезирования, предоставляемых бесплатно жителям города Байконур, не признанным инвалидами но по медицинским показаниям, нуждающимся в протезно – ортопедических изделиях, технических средствах, а также проезд к месту протезирования, на основании постановления Главы администрации города Байконур от 24.12.2013 г. № 219 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).

990 00 60190

Социальные пособия отдельным категориям семей
            По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на ежемесячные социальные пособия отдельным категориям семей на основании постановления Главы администрации г. Байконур от 27.04.2009 г. № 46 «Об утверждении положений о порядке назначения и выплаты ежемесячного пособия на ребенка и о порядке учета и исчисления величины среднедушевого дохода, дающего право на получение ежемесячного пособия на ребенка гражданам, имеющим детей и проживающим на территории города Байконур», постановления Главы администрации города Байконур от 24.12.2013 г. № 219 «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур» (с изменениями).
990 00 60200

Выплата гражданам Российской Федерации (кроме граждан, уволенных с военной или приравненной к ней службы, имеющих право на оплату проезда и провоз личного имущества за счет средств Министерства обороны и других Министерств и ведомств, и членов их семей), переезжающим на территорию Российской Федерации
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на выплату гражданам Российской Федерации (кроме граждан, уволенных с военной или приравненной к ней службы, имеющих право на оплату проезда и провоз личного имущества за счет средств Министерства обороны и других Министерств и ведомств, и членов их семей), переезжающим на территорию Российской Федерации, на основании постановления Главы администрации города Байконур от 06.04.2006 г. № 67 «О финансировании мероприятий, связанных с отселением граждан Российской Федерации с комплекса «Байконур» на территорию Российской Федерации» (с изменениями).
990 00 60210

Компенсация страховых премий по договору Обязательного страхования 

авто гражданской ответственности
         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на выплату компенсации страховых премий по договору ОСАГО на основании постановления Главы администрации города Байконур от 25.06.2010 г. № 80 «Об утверждении Правил выплаты инвалидам компенсации страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств» (с изменениями).
990 00 60240

Выплаты семьям опекунов на содержание подопечных детей
       По данной целевой статье отражаются  расходы бюджета города Байконур на выплату семьям опекунов на содержание подопечных детей, на основании постановления Главы администрации города Байконур «Об установлении размера денежных средств, выплачиваемых на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством)».
990 00 60250

Компенсация стоимости проезда к месту лечения детям, не имеющим 

статуса ребенка-инвалида, и лицам, их сопровождающим
       По данной целевой статье отражаются  расходы бюджета города Байконур на выплату компенсации стоимости проезда к месту лечения детям, не имеющим статуса ребенка-инвалида, и лицам, их сопровождающим  на основании постановления Главы администрации города Байконур от 06.02.2013 г.  №  14  «Об утверждении Порядка назначения и выплаты социальных пособий отдельным категориям семей и детям, проживающим в городе Байконур, и Порядка предоставления компенсации стоимости проезда к месту лечения, консультации, санаторно-курортного лечения, госпитализации и обратно детям, не имеющим статуса ребенка инвалида, и лицам, их сопровождающим».                   
990 00 61000

Пенсия за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной 

службы в городе Байконур 

              По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур по осуществлению ежемесячных выплат пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в городе Байконур в соответствии с постановлением Главы администрации города Байконур от 02.10.2012 г. № 175 «Об утверждении Положения о порядке назначения, перерасчета размера и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в городе Байконур» (с изменениями).

990 00 70000

Межбюджетные трансферты общего характера
990 00 70100

Обязательное медицинское страхование неработающего населения
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на осуществление обязательного медицинского страхования неработающего населения города Байконур на основании Федерального закона РФ от 29.11.2010 г.  № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» (с изменениями), постановления Главы администрации города Байконур «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования города Байконур на 2017 год».

990 00 80001
Капитальный ремонт автомобильных дорог
         По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур, направляемые на капитальный ремонт автомобильных дорог города Байконур в соответствии с распоряжением Главы администрации города Байконур от 29.11.2016 г. № 01-404р                  «Об утверждении Перечня №2 объектов реконструкции и капитального ремонта инфраструктуры комплекса «Байконур» на 2017 год, финансируемых за счет средств бюджета города Байконур».
990 00 80002
Развитие и поддержка инфраструктуры города Байконур

           По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур, направляемые на реконструкцию и капитальный ремонт объектов инфраструктуры города Байконур в соответствии с распоряжением Главы администрации города Байконур от 29.11.2016 г.             № 01-403р «Об утверждении Перечня объектов реконструкции и капитального ремонта инфраструктуры комплекса «Байконур» на 2017 год, финансируемых за счет средств бюджета города Байконур».
990 00 80003
Разработка обоснования инвестиций, обследований, инженерных изысканий для реализации проекта перевода ТЭС на природный газ
           По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур, направляемые на разработку обоснования инвестиций, обследований, инженерных изысканий для реализации проекта перевода ТЭС ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур на природный газ в соответствии с распоряжением Главы администрации города Байконур от 29.11.2016 г.             № 01-403р «Об утверждении Перечня объектов реконструкции и капитального ремонта инфраструктуры комплекса «Байконур» на 2017 год, финансируемых за счет средств бюджета города Байконур».
99* 00  91000

Мероприятия городских целевых программ
99Д 00 91600

Городская целевая программа "Благоустройство придомовых 

территорий города Байконур"
       По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение мероприятий по Городской целевой программе «Благоустройство придомовых территорий города Байконур», утвержденной постановлением Главы администрации города Байконур от 15.01.2014 г. №05 «Об утверждении Городской целевой программы «Благоустройство придомовых территорий города Байконур» (с изменениями) и в соответствии с распоряжением Главы администрации города Байконур от 14.12.2016 г. №01-417р «Об утверждении Реестра городских целевых программ на 2017 год».

99И 00 91300

Городская целевая программа "Социальная поддержка и реабилитация 

инвалидов в городе Байконур на 2016-2018 годы"
       По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение мероприятий по Городской целевой программе «Социальная поддержка и реабилитация инвалидов города Байконур на 2016 - 2018 годы», утвержденной постановлением Главы администрации города Байконур от 20.12.2012 г. № 227 «Об утверждении Городской целевой программы «Социальная поддержка и реабилитация инвалидов города Байконур на 2016 - 2018 годы» (с изменениями) и в соответствии с распоряжением Главы администрации города Байконур от 14.12.2016 г. №01-417р «Об утверждении Реестра городских целевых программ на 2017 год».

99Л 00 91400

Городская целевая программа "Содействие занятости населения 

города Байконур на 2017 год"
        По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение мероприятий по Городской целевой программе «Содействие занятости населения города Байконур на 2016 год», утвержденной постановлением Главы администрации города Байконур      от 30.11.2016г. №345 «Об утверждении городской целевой программы «Содействие занятости населения города Байконур на 2017 год» и в соответствии с распоряжением Главы администрации города Байконур от 14.12.2016 г. №01-417р «Об утверждении Реестра городских целевых программ на 2017 год».

99П  00 91200

Городская целевая программа "Профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур на 2016 - 2020 годы"
         По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение мероприятий по Городской целевой программе «Противодействие и профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур на 2016 - 2020 годы», утвержденной постановлением Главы администрации города Байконур от 29.12.2012 г.  №  257 «Об утверждении городской целевой программы «Противодействие и профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур» (с изменениями) и в соответствии с распоряжением Главы администрации города Байконур от 14.12.2016 г. №01-417р «Об утверждении Реестра городских целевых программ на 2017 год».

99Ч  00 91500

Городская целевая программа "Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Байконур на 2017 - 2019 годы"
        По данной целевой статье отражаются расходы бюджета города Байконур на обеспечение мероприятий по Городской целевой программе «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Байконур на 2014-2016 годы», утвержденной постановлением Главы администрации города Байконур от 30.11.2016 г. № 348 «Об утверждении Городской целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Байконур на 2017-2019 годы» и в соответствии с распоряжением Главы администрации города Байконур от 14.12.2016 г. №01-417р «Об утверждении Реестра городских целевых программ на 2017 год».

