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Комплекс «Байконур», в состав которого входит город Байконур и космодром «Байконур», функционирует в условиях аренды согласно Договору аренды комплекса «Байконур» между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Казахстан от 10 декабря 1994 года. На период аренды комплекса «Байконур» город Байконур в отношениях с Российской Федерацией наделяется статусом, соответствующим городу федерального значения Российской Федерации, с особым режимом безопасного функционирования объектов, предприятий и организаций, а также проживания граждан.
Арендатор, в лице Правительства Российской Федерации, принял на себя обязательства о поддержании и развитии социально-бытовой сферы и инфраструктуры города Байконур, проведении текущего, капитального ремонта и реконструкции его объектов, а также о содержании и надлежащей эксплуатации материально-технической базы, обеспечивающей инфраструктуры комплекса «Байконур».

В соответствии с положениями Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Казахстан о статусе города Байконур, порядке формирования и статусе его органов исполнительной власти от 23 декабря 1995 года  особенностью формирования бюджета города Байконур является то, что все налоги, сборы, пошлины и иные платежи, взимаемые с юридических и физических лиц, зачисляются в бюджет города. Дефицит бюджета города Байконур покрывается субсидиями, субвенциями и дотациями из средств федерального бюджета. 
Согласно п.3 ст. 12 Соглашения между Российской Федерацией и Республикой Казахстан превышение доходов над расходами, полученное  в ходе исполнения бюджета в результате дополнительно поступивших доходов или экономии в расходах, остается в городском бюджете и направляется Главой администрации на дополнительное финансирование региональных социальных программ города.

Постановлением Главы администрации города Байконур от 23 декабря 2015 года № 316 «О бюджете города Байконур на 2016 год» параметры бюджета города утверждены по доходам в сумме 3 456 766,4 тыс. руб., по расходам в сумме 3 503 603,7 тыс. руб., дефицит бюджета – 46 837,3 тыс. руб.
 В течение 2016 года параметры бюджета города уточнялись постановлениями Главы администрации № 216 от 04 августа 2016 г., № 332         от 16 ноября 2016 г. Назначения по доходам бюджета корректировались                в сторону уменьшения, в назначения по расходам вносились изменения связанные с уточнениями перечней реконструкции и капитального ремонта объектов инфраструктуры города Байконур, с необходимостью исполнения дополнительных расходных обязательств, с оптимизацией расходов бюджета и бюджетной сети.
            С учетом внесенных изменений бюджет города утвержден по доходам в сумме 3 187 338,5 тыс. руб. и по расходам в сумме 3 328 523,4 тыс. руб. Дефицит бюджета составил 141 184,9 тыс. руб., источник внутреннего финансирования дефицита – остаток денежных средств на 01.01.2016 г. 
           Бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования города Байконур (далее – ТФОМС) на 2016 год утвержден постановлением Главы администрации города Байконур от 17.12.2015 г. № 304 (с изменениями) по доходам в сумме 532 260,1 тыс. руб. и по расходам в сумме 532 753,1 тыс. руб. Дефицит бюджета составил 493,0 тыс. руб., источник финансирования дефицита – остатки средств бюджета ТФОМС города Байконур на 01.01.2016 г.
 Сведения об исполнении консолидированного бюджета города Байконур и бюджета ТФОМС города Байконур приведены в справке  ф. 0503364.
Исполнение консолидированного бюджета города Байконур

Консолидированный бюджет города Байконур по итогам 2016 года исполнен по доходам  в сумме  3 122 617,5 тыс. руб. или 98% от годового назначения, из них: 

- налоговых и неналоговых платежей – 2 066 183,1 тыс. руб.;

- безвозмездных перечислений из Федерального бюджета РФ – 1 052 119,3 тыс. руб.   
В 2016 году безвозмездные поступления из Федерального бюджета включают:

-
дотацию на содержание объектов инфраструктуры г. Байконур – 826 634,0 тыс. руб.;

-
дотацию на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов –         19 413,7 тыс. руб.;

-
межбюджетные трансферты на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконур – 177 768,8 тыс. руб.;

-
субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан – 5 427,1 тыс. руб.;

-
субвенции на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию – 8 660,7 тыс. руб.;

-
субвенции на социальные выплаты безработным гражданам – 11 048,4 тыс. руб.;

-
субвенции на оказание отдельным категориям граждан государственной социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами – 2 111,0 тыс. руб.;

-
межбюджетные трансферты на осуществление отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения – 827,5 тыс. руб.;

-
субвенции на выплату пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 73,5 тыс. руб.;

-
субвенции на социальную поддержку граждан, подвергшихся воздействию радиации – 154,6 тыс. руб. 
         Остаток целевых средств на 01.01.2016 года составил 24 718,6 тыс. руб.     Из них, в соответствии с пунктом 5 статьи 20 Федерального закона от 14.12.2015 г.  № 359-ФЗ «О федеральном бюджете на 2016 год», неиспользованные в 2015 году иные межбюджетные трансферты, предоставленные из федерального бюджета бюджету города Байконур на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконур в сумме 23 614,8 тыс. руб. подлежат использованию в 2016 году на те же цели.
В 2016 году в соответствии с требованиями бюджетного законодательства РФ возвращены остатки неиспользованных в 2015 году субсидий и субвенций Федерального бюджета  в сумме 1 103,8 тыс. руб., в том числе субвенция на оказание отдельным категориям граждан государственной  социальной помощи по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами  лечебного питания для детей-инвалидов – 53,7 тыс. руб., межбюджетные трансферты на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения – 158,3 тыс. руб., субвенция на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 10,0 тыс. руб., на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан – 732,9 тыс. руб., субвенция на выплату пособия лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – 1,1 тыс. руб., субвенция на социальные выплаты безработным гражданам – 146,4  тыс. руб., субвенция на осуществление переданных полномочий по предоставлению отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации – 1,4 тыс. руб. (форма 0503125).
Остаток целевых средств на 01.01.2017 года составил 1 454,5 тыс. руб. (форма 0503324).
Доходы бюджета от возврата организациями неиспользованных остатков субсидий прошлого года составили -   5 418,9 тыс. руб. 
Собственные доходы консолидированного бюджета города Байконур  в 2016 году составили 2 066 183,1 тыс. руб.  или  66% в общем объеме доходов бюджета, из них налоговые отчисления – 97% или 2 006 889,0 тыс. руб.               По итогам 2016 года в структуре собственных доходов бюджета города Байконур наибольшую долю составил налог на доходы физических лиц (НДФЛ) – 59%. Поступления НДС обеспечили 17% собственных доходов бюджета, налога на прибыль – 8%, налогов на имущество – 9%, налогов специальных налоговых режимов – 3%.
 Достигли запланированного на 2016 год уровня поступления НДС на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ в сумме 264 240,1 тыс. руб. или 104% от назначений на год, налогов на совокупный доход – 57 481,1 тыс. руб. или 100%, государственной пошлины – 11 690,0 тыс. руб. или 111%. 
Не достигли плановых назначений:

налог на прибыль – 167 914,4 тыс. руб. или 88% от назначений на год, в связи с нестабильным финансовым положением предприятий города;

НДФЛ – 1 226 458,0 тыс. руб. или 98%, что обусловлено оптимизацией штатной численности организаций, сокращением фондов оплаты труда;
НДС на товары, ввозимые  на территорию РФ – 89 847,9 тыс. руб. или 85%, в связи с сокращением товарооборота, снижением цены на ввозимый мазут топочный;

налоги на имущество – 189 258,3 тыс. руб. или 99%.
Поступления неналоговых доходов составили 59 273,8 тыс. руб. или 91% от годового назначения.  Снижение поступлений наблюдается по плате за иные виды негативного воздействия на окружающую среду, доходам от продажи материальных и нематериальных активов, штрафам и санкциям, а также прочим неналоговым доходам. 
По  расходам  консолидированный бюджет города Байконур в 2016 году исполнен в сумме  3 272 083,8 тыс. руб., или  98%  к утвержденным бюджетным назначениям.

Во исполнение основных направлений бюджетной политики города Байконур на 2016 год, в отчетном году приоритетным являлось исполнение расходных обязательств в социально-культурной сфере, в том числе связанных с выполнением задач в области социальной политики, повышением качества оказываемых населению государственных услуг, исполнением публичных обязательств, созданием полноценных условий жизнеобеспечения города.

Количество государственных учреждений в ведении Администрации города Байконур – 56. Из них 41 государственных бюджетных учреждений, 4 государственных казенных учреждения и 11 приравненных к ним (справка ф.0503361). 
Динамика расходов бюджета показала, что в 2016 году расходы бюджета ниже уровня 2015 года в целом на 6% или 212 893,0 тыс. руб. По сравнению с прошлым годом наиболее заметное снижение расходов наблюдается по разделам «Образование» и «Жилищно-коммунальное хозяйство». По разделу       «Образование» объем расходов снизился на 13% или 171 516,0 тыс. руб., что обусловлено передачей в 2015 году 7 учреждений образования под юрисдикцию Республики Казахстан, ликвидацией ГБУ «МУК», а также с проведением мероприятий по оптимизации расходов бюджетных средств, оптимизации расходов и численности  бюджетных образовательных учреждений; по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» - на 8% или 84 540,0 тыс. руб. в результате оптимизации расходов на возмещение предприятиям жилищно-коммунального комплекса недополученных доходов. По остальным направлениям наблюдается рост расходов.

            В 2016 году на выполнение функций органов исполнительной власти города Байконур израсходовано 459 641,4 тыс. руб. или 97% от годовых назначений. В структуре расходов органов исполнительной власти города Байконур 85% составляют расходы на оплату труда и начисления на оплату труда, 15% приходится на оплату коммунальных и других услуг (работ). Экономия средств образовалась в результате сокращения расходов, связанных со служебными командировками, потреблением коммунальных услуг, а также в связи с экономией средств по результатам проведения конкурсов и аукционов на закупку товаров, работ и услуг.

             Расходы на обеспечение деятельности 4 государственных казенных учреждений за отчетный год исполнены в сумме  129 729,6 тыс. руб. или 98% от плана на год. Основные расходы казенных учреждений направлены на выплату персоналу - 89%, расходы на оплату коммунальных услуг - 3%, на оплату товаров, работ и услуг - 8%.
          В структуре расходов бюджета наибольший удельный вес занимают расходы на социально-культурную сферу – 55%. Наибольшую долю в расходах на социально-культурную сферу занимают расходы на образование – 63,5%  или 1 153 514,0 тыс. руб. Доля расходов на жилищно-коммунальное хозяйство составляет 29%, общегосударственные вопросы – 10%, расходы на национальную экономику – 6%. 

          В рамках выполнения государственного задания государственным бюджетным учреждениям на оказание 24 государственных услуг и выполнение 11 видов работ перечислены субсидии в сумме 1 279 385,5 тыс. руб. или 100% от назначения на год, в том числе:  

         в сфере образования (16 услуг) – 1 043 990,5 тыс. руб.;

         в сфере культуры (4 услуги и выполнение 6 работ) – 81 751,0 тыс. руб.;

         в сфере физкультуры и спорта (4 работы) – 83 920,2 тыс. руб.;

         в сфере социального обслуживания населения  (2 услуги) – 34 774,0 тыс. руб.;

в области здравоохранения (выполнение 1 работы) – 22 103,0 тыс. руб.;

в области СМИ (1 услуга) – 7 176,0 тыс. руб.;

в области ветеринарии (1 услуга) в сумме 5 670,8 тыс. руб. 

          В отчетном году в виде субсидий на иные цели, не связанные с выполнением государственного задания, государственным бюджетным учреждениям предоставлено 12 071,6 тыс. руб. или 98% от годового плана. Расходы произведены на обеспечение оборудованием, мебелью и учебниками в школах в соответствии с ФГОС, организацию и обеспечение летнего отдыха безнадзорных, беспризорных детей, детей-сирот, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, текущий ремонт и дооснащение ГБУ "КЦСОН" оборудованием и инвентарем, обеспечение расходов на приобретение продуктов питания для детей в возрасте до 3-х лет.  Мониторинг кассового исполнения предоставленных субсидий показал освоение средств учреждениями в полном объеме.

          В 2016 г. расходы бюджета города Байконур на меры социальной поддержки населения составили 331 146,8 тыс. руб. или 96% от годовых назначений. Меры социальной поддержки включают:

          - социальную помощь населению в виде пособий, компенсаций, материальной помощи  и других выплат в сумме  98 736,8 тыс. руб. или 94 % от утвержденного плана, общее количество выплат лицам, получивших меры социальной поддержки составило 9792 (в 2015 году предоставлено 10322 выплат). В ходе исполнения бюджетных назначений проводилась инвентаризация мер социальной поддержки населения, по результатам которой в 2016 г. сокращено количество выплат на 530, а расходы на эти цели сокращены на 6 709,8 тыс. руб.
          -  расходы на обязательное медицинское страхование неработающего населения города в виде межбюджетных трансфертов ФФОМС в сумме 194 342,0  тыс. руб. или 100% от утвержденных назначений;

           -  охрану семьи и детства (социальные выплаты на опеку и попечительство, компенсацию родительской платы) – 38 068,0 тыс. руб. или 88% от годового плана.
         По итогам года на мероприятия по лекарственному обеспечению граждан, имеющих право при амбулаторном лечении на получение лекарственных средств израсходовано 15 904,6 тыс. руб. или 99,6% от годовых назначений.
    Кроме того, в 2016 году на обеспечение лекарственными препаратами отдельных категорий граждан бюджету города выделялись средства из федерального бюджета в сумме 2 938,5 тыс. руб., из которых израсходовано на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения 827,5 тыс. руб. или 100% от годовых назначений, на  оказание отдельным категориям граждан социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей инвалидов - 2055,8 тыс. руб. или 97,4% от годовых назначений, остаток  лимита – 55,2 тыс. руб. На исполнение повлияло снижение цен при проведении аукционов и поздним поступлением средств из федерального бюджета в сумме 18,2 тыс. руб. (поступили 21.12.2016 г.).
В целях обеспечения стабильных условий проживания в городе и бесперебойного функционирования его инфраструктуры в бюджете города предусмотрена финансовая поддержка предприятий жилищно-коммунального комплекса в виде субсидий юридическим лицам в сумме 840 266,4 тыс. руб. По итогам года перечислены субсидии государственным унитарным предприятиям в сумме 817 434,9 тыс.. руб., в том числе:
         в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг горячего водоснабжения и отопления по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в размере 612 879,5 тыс. руб. или 100% от годовых назначений; 

в целях возмещения затрат по содержанию и ремонту объектов внешнего благоустройства города Байконур в сумме 148 286,5 тыс. руб. или 89% от плана на год, в том числе дорожное хозяйство – 57 609,7 тыс. руб., благоустройство объектов города –  90 676,8 тыс. руб.;

в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг водоснабжения и водоотведения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в размере 32 285,3 тыс. руб. или 100% от годовых назначений;

в целях возмещения недополученных доходов, в связи с оказанием населению города Байконур услуг по реализации сжиженного газа по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в сумме 19 940,0 тыс. руб. или 100% от годовых назначений;

в целях возмещения расходов на содержание незаселенных жилых помещений жилищного фонда города Байконур и оплату коммунальных услуг в размере 263,0 тыс. руб. или 60% от годового назначения;

в целях возмещения затрат по содержанию городского парка культуры и отдыха в сумме 3 008,2 тыс. руб. или 90% от годового плана;

         в целях возмещения затрат на проведение мероприятий по устранению требований пожарной безопасности и перепланировке территории ГУП "ЦУР" в сумме 772,3 или 16% от годового плана.

В бюджете города Байконур на 2016 год предусмотрены бюджетные ассигнования на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконур в размере 201 396,2  тыс. руб.  По итогам года расходы, связанные с реконструкцией и капитальным ремонтом объектов инфраструктуры города, произведены в объеме 201 214,3 тыс. руб. или 99,9% от годового лимита, в том числе:
на реконструкцию объектов - 1 905,0 тыс. руб.;

на капитальный ремонт объектов - 112 430,0 тыс. руб.;

на капитальный ремонт жилищного фонда города Байконур -  86 879,0 тыс. руб.
Неосвоение бюджетных ассигнований, выделенных на реконструкцию и капитальный ремонт, в сумме 181,9 тыс. руб. связано с экономией средств по результатам торгов. 

           Расходы бюджета на реализацию мероприятий городских целевых программ в 2016 году в целом составили 13 957,9 тыс. руб. или 97% от годового назначения, в том числе:
            ГЦП
«Содействие занятости населения города Байконур на 2016 год» – 1 179,5 тыс. руб. или 94% от годового плана; 

 ГЦП
«Социальная поддержка и реабилитация инвалидов в городе Байконур на 2016-2018 годы» – 3 906,5 тыс. руб. или 96% от годового плана.

 ГЦП
«Профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур на 2016-2020 годы» – 809,4 тыс. руб. или 81% от годового плана;

           ГЦП «Безопасный город»- 1 949,2 тыс. руб. или 100% от годового плана;  

ГЦП
«Благоустройство придомовых территорий города Байконур» – 5 117,6 тыс. руб. или 100% от годового плана;

ГЦП
«Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Байконур на 2014-2016 годы» – 995,7 тыс. руб. или 99% от годового плана.

По результатам исполнения бюджета города Байконур за 2016 год  образовался дефицит бюджета в размере 149 466,3 тыс. руб., который покрыт остатками средств на начало года. 
          Остатки бюджетных средств консолидированного бюджета города Байконур на 1 января 2017 года составили 69 968,2 тыс. руб., в том числе  остатки межбюджетных трансфертов, предоставленные из федерального бюджета бюджету города Байконур всего 1 454,5 тыс. руб., из них трансферты на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконура – 181,9 тыс. руб., субвенции на оплату жилищно-коммунальных услуг – 23,9 тыс. руб., субвенции на выплату государственных пособий лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством – 853,9 тыс. руб., субвенции на социальные выплаты безработным гражданам – 252,1 тыс. руб., межбюджетных трансфертов на оказание отдельным категориям граждан государственной  социальной услуги по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами  лечебного питания для детей-инвалидов – 55,2 тыс. руб., субвенции на выплату единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву – 73,5 тыс. руб., субвенции на предоставление отдельных мер социальной поддержки граждан, подвергшихся воздействию радиации – 14,0 тыс. руб. (справка ф.0503324). 
          Остатки межбюджетных трансфертов на развитие и поддержку инфраструктуры города Байконура в сумме 181,9 тыс. руб. подлежат использованию в 2017 году на те же цели.  
Исполнение бюджета ТФОМС города Байконур
Территориальная программа государственных гарантий оказания жителям города Байконур бесплатной медицинской помощи на 2016 год утверждена постановлением Главы администрации города Байконур от 11.02.2016 г.             № 25 (с изменениями). В расчет Территориальной программы ОМС принято количество граждан, застрахованных филиалом «Байконур-РОСНО-МС» 43 204 чел., в том числе неработающие граждане 21 804 чел.

 Бюджет ТФОМС города Байконур за 2016 год исполнен по доходам на сумму 401 274,4 тыс. руб. или 75,4% к годовым бюджетным назначениям. Из них собственные доходы ТФОМС составили 577,6 тыс. руб., в том числе доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства – 239,1 тыс. руб., в виде денежных взысканий за нарушение законодательства РФ о государственных внебюджетных фондах (штрафы, санкции, возмещение ущерба) поступило 338,5 тыс. руб. Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету ТФОМС города Байконур из Федерального фонда ОМС поступили в объеме 527 862,4 тыс. руб., из них в виде субвенции на выполнение полномочий РФ в сфере обязательного медицинского страхования – 455 696,5 тыс. руб., межбюджетных трансфертов на дополнительное финансовое обеспечение территориальных программ ОМС – 64 563,6 тыс. руб., прочих межбюджетных трансфертов – 7 602,3 тыс. руб. В 2016 году из бюджета ТФОМС произведен возврат в бюджет ФФОМС остатков субвенций и межбюджетных трансфертов прошлых лет, имеющих целевое назначение в сумме 127 165,6 тыс. руб.
Расходы бюджета ТФОМС города Байконур исполнены по итогам 2016 года в сумме 377 476,8  тыс. руб. или на 70,9% от годовых назначений. Из них перечислено другим бюджетам ОМС в части межрегиональных расчетов 14 915,4 тыс. руб., расходы на выполнение Территориальной программы ОМС за счет федеральных средств составили 339 247,0 тыс. руб., расходы на выполнение функций аппарата ТФОМС – 22 217,9 тыс. руб.
Постановлением о бюджете ТФОМС города Байконур на 2016 год нормированный страховой запас (НСЗ) утвержден в сумме 27 000,0 тыс. руб. за счет субвенций ФФОМС. В течение года НСЗ пополнен на 10 676,8 тыс. руб., в том числе за счет средств других территориальных фондов по межтерриториальным расчетам на 7 602,4 тыс. руб., за счет средств, направляемых на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников, приобретение и проведение ремонта медицинского оборудования на 3 073,4 тыс. руб. 
Средства НСЗ в 2016 году израсходованы в сумме 23 730,6 тыс. руб., в том числе на возмещение расходов другим территориальным фондам по оплате медицинской помощи в виде прочих межбюджетных трансфертов в сумме 14 915,4 тыс. руб., на оплату стоимости медицинской помощи, оказанной медицинской организацией г. Байконур, застрахованным на территории других субъектов РФ в сумме 7 718,7 тыс. руб., на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников, приобретение и проведение ремонта медицинского оборудования – 1 096,5 тыс. руб.
В справке по заключению счетов бюджетного учета ф. 410Gf   (консолидированного бюджета города Байконур и ТФОМС города Байконур) по КБК 00009090000000323140120261 отражена сумма фактических расходов Территориального ФОМС на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территории города Байконур в размере 340 343,6 тыс. руб. 
В 2016 году ведение бухгалтерского учета бюджетными учреждениями, находящимися в ведении администрации города Байконур, а также Территориальным ФОМС города Байконур обеспечено в соответствии с требованиями Приказов Минфина России от 30.03.2015 г.  № 52н, от 01.12.2010 г. № 157н (с изменениями), от 06.12.2010 г. № 162н, от 16.12.2010 г. № 174н, от 23.12.2010 г. № 183н. Составление годовой и квартальной отчетности обеспечено в соответствии с приказом Минфина России от 28.12.2010 г. № 191н (с изменениями).
В отчетном периоде все товарно-материальные ценности, полученные государственными учреждениями, оприходованы и проведены по бухгалтерскому учету.  На 1 января 2017 года произошло увеличение основных средств в целом на сумму 6 888,3 тыс. руб. (ф. 0503368). Стоимость материальных запасов по состоянию на 01.01.2017 года уменьшилась на 4 399,6 тыс. руб.
Сумма финансовых вложений учредителя в государственные учреждения, подведомственные администрации г. Байконур, на 1 января 2017 года увеличилась на 31 800,9 тыс. руб. (справка ф. 0503371)  и  составила 741 795,9 тыс. руб.
На 1 января 2017 г. дебиторская задолженность по поставщикам и подрядчикам, возникшая у получателей бюджетных средств, составила 77 820,1 тыс. руб. (справка ф.0503369), из них:

2 621,3 тыс. руб. – задолженность по части прибыли, остающейся в распоряжении государственных унитарных предприятий и подлежащая перечислению в доход бюджета г. Байконур;

507,7 тыс. руб. - переплата налоговых отчислений во внебюджетные фонды, из них 397,4 тыс. руб. – задолженность Фонда социального страхования перед получателями бюджетных средств;
41 563,4 тыс. руб. - задолженность по договорам долевого участия в строительстве жилья для отселения граждан с территории города Байконур на территорию Российской Федерации (уменьшилась за год на 2 300,1 тыс. руб.):

1 116,2 тыс. руб. - задолженность по договорам поставки товарно-материальных ценностей и коммунальных услуг; 
32 011,5 тыс. руб. – задолженность по недостачам и хищениям, в том числе 31 536,1 тыс. руб. – материальный ущерб, причиненный должностными лицами, взыскиваемый в судебном порядке в доход бюджета г. Байконур.
За период отчетного года сумма дебиторской задолженности по бюджетным средствам уменьшилась  в целом на 85 241,3 тыс. руб.
Сумма кредиторской задолженности на 1 января 2017 г. по бюджетным средствам увеличилась на 4 012,3 тыс. руб. и составила – 177 869,9 тыс. руб. (справка ф. 0503369), из них:
152 572,4 тыс. руб. – межбюджетные трансферты из бюджетов других уровней бюджетной системы Российской Федерации, в том числе 1 454,5 тыс. руб. - остаток межбюджетных трансфертов, полученных бюджетом города Байконур из федерального бюджета,  151 117,9 тыс. руб. – остатки межбюджетных трансфертов, полученных бюджетом Территориального ФОМС из бюджета Федерального ФОМС; 
24 542,0 тыс. руб. – задолженность перед поставщиками и подрядчиками за услуги (работы);

750,7 тыс. руб. – задолженность по налогам и отчислениям во внебюджетные фонды;

4,8 тыс. руб. – задолженность перед депонентами по выплатам. 

По состоянию на 01.01.2017 г. изменение показателей валюты баланса не производилось, в связи, с чем форма 0503373 не представлена.

            Управлением финансов постоянно оказывается практическая и методическая помощь государственным казенным и бюджетным учреждениям по организации бухгалтерского учета и отчетности.     

В 2016 году согласно календарному плану были проведены семинары-совещания с главными бухгалтерами государственных учреждений на следующие темы:
1.
Анализ   типичных  ошибок,   выявленных  в  ходе   сдачи  годовых бухгалтерских отчетов. Сроки предоставления бухгалтерской отчетности. 
2. Актуальные вопросы бюджетного учета, бюджетной отчетности в рамках изменений бюджетного законодательства РФ и нормативных документов.

    3.  Завершение финансового года и особенности формирования отчетности за 2016 год.
Начальник управления финансов                                                              М.В. Лапина
Главный бухгалтер                                                                                  Н.А. Головина
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